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Ancient Coins (600 BC to AD 700)

1  The Swastika Coin, Delhi Sultanate, Sher Shah Suri,
Copper, Paisa, Hissar mint, a Swastika in the lower
portion of the square on obv, Fi Ahad type. About
Extremely Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 500-900

2 The Ganesha Coin, Mysore Kingdom of Tipu Sultan (18"
century AD), 2.88 g, 16 x 19 mm, 1 Kasu, Lord Ganesha
seated, facing front with pot belly, both the hands raised
side ways and holding divine weapons, an asana (stool)
below. Traces of Nagari letters reading like Shri / Pa/Ja
among a grid of line, Double-stuck on rev (KM# 156).
About Extremely Fine, toned, Rare in this grade.

Estimate: ¥ 1,000-1,500

3 Panchalas of Kaushambi, Indramitra (2" century BC),
Copper, 4.09 g, a deep square punch with three symbols in
the first line and Brahmi legend Indramitasa in the second
line on obv; depiction of Lord Indra (the King of Gods in
Heaven) standing on a railing on rev. About Extremely

Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 500-800

4  Panchalas Kaushambi, Achyuta (2 century BC),
Copper, 0.74 g, a Wheel (Sudarshan Chakra) on obv,
Brahmi legend in the centre reading Achyuta on rev. Very
Fine, Scarce.

Estimate: 3 500-900
Hindu Coins of Medleval India

5  Chalukyas of Gujarat, Siddhraj Jaya51mha Silver, 0.43 g,
Hasti Dramma, an elephant walking to right with a long
trunk touching the ground on obv, early Nagari legend
reading on rev, Shrimadjayasi / piya. The Nagari script is
bold and cruder in nature, indicating a later mintage of the
Chalukyas. About Extremely Fine.

Estimate: ¥ 500-900

6  Kalachuris of Tripuri, Gangeya Deva (1015-1040), Gold,
3.80 g, Dramma, Goddess Lakshmi seated wearing a head
gear and necklace on obv, legend Srimad Gangeya Deva
in Nagari on rev (Deyell# 145). About Extremely Fine,
Scarce.

Estimate: ¥ 4,000-5,000

7  Chauhans of Ajmer, Set of 5 different Rajput Rulers of
Ajmer, Billon (5), Prithviraj III, Chahad Deva,
Someshwar deva, Madan Pal, and Malay Varman deva.
Very Fine to About Extremely Fine, Rare as a set of 5
rulers

Estimate: ¥ 3,000-4,000

Sultanate Coins of Islamic India
(AD 712 to 1700)
Delhi Sultanate

8  Khiljis, Ala ud din Muhammad Shah II Khilji, Silver,
Tanka, Delhi mint, Hazrat Delhi mint. Very Fine.

Estimate: T 700-900

9  Suris, Adil Shah Suri, Copper, Paisa, AH 963. Very Fine+,
Scarce.

Estimate: ¥ 800-1,500

Khandesh Sultanate

10 Adil Khan III, Burhanpur mint, Silver, 7.20 g, Tanka,
issued in the name of Gujarat Sultanate Muzaffar Shah II,
AH 921, al-muwayyid legend (Rajgor# 2064; G&G#
G240; Hunnargikar, ND). Very Fine, Rare.

Estimate: ¥ 1,500-2,000




Coins of Mughal Empire
(AD 1500 to 1857)

TRl |?

11  Akbar, Silver, Square Rupee (Jalala), Kalima type, name
ofthe ruler onrev, AH 997. Very Fine.

Estimate: ¥ 1,200-1,500

12 Akbear, Silver, Rupee, Agra mint, Kalima type, mint name
at bottom of the Square area type on rev, AH 983. Very
Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,500-2,000

13 Akbar, Silver, Rupee, Burhanpur mint, Allahu Akbar
type, mint name in the second line on rev, Ilahi 48,
Bahman Month. Very Fine+, Scarce.

Estimate: 3 1,800-2,200

-

14 Akbar, Copper, Dam, Ahmedabad mint, AH 982,
Ahmedabad Dar us Sultanate mint. About Extremely
Fine.

Estimate: ¥ 500-800

15 Jahangir, Silver, Rupee, Ahmadnagar mint, Kalima type,
mint name divided in two parts in the second line on obv,
ND. Very Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,300-2,000

16 Jahangir, Silver, Rupee, Ahmadnagar mint, Kalima type,
mint name below Rasool, in the second line on obv, ND.
Very Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,100-1,800

17 Shah Jahan, Silver, Rupee, Junagadh mint, square-area
type with complete mint name in the left margin on rev,
AH 1062. Very Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 1,600-2,000

18 Aurangzeb, Silver, Rupee, Solapur (Sholapur) mint,
nearly complete mint name at bottom on rev, AH 1115,
RY 48. One test mark, else Extremely Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,600-2,000

19 Muhammad Shah, Silver, Rupee, Gwalior mint, complete
mint name at bottom on rev, AH 114x, RY 12. Broad flan,
Inverted Die-axis, Almost UNC, Scarce in this grade.

Estimate: ¥ 900-1,200

20 Muhammad Shah, Silver, Rupee, Gwalior mint, complete
mint name at bottom on rev, RY 2. Dumpy flan, rotated
Die-axis, About Extremely Fine, Scarce in this grade.

Estimate: ¥ 900-1,200

21 Mughal Weights, Bronze (4), Set of 4 different weights
ranging from 6 gr to 120+ gr. All in the shape of a
Kharbuja (muskmelon) with rays emanating from the
centre. In excellent state of preservation. Scarce. 4 pieces

Estimate: ¥ 2,200-2,500



22 Mughal Weights, Bronze (4), Set of 4 different weights
ranging from 11.00 gr, 23 gr, 49 gr and 114 gr. All in the
shape of a Kharbuja (muskmelon) with rays emanating
from the centre and flat bottom. In excellent state of
preservation. Scarce. 4 pieces

Estimate: ¥ 5,000-5,500

23 Mughal Weights, Bronze (2), Set of 2 different weights
ranging from 53.25 grto 110.50 gr. Both in the shape of a
Onion with rays emanating from the centre but flat
bottom. In excellent state of preservation. Scarce. 2
pieces

Estimate: T 3,000-3,500

Coins of Independent Kingdoms

(AD 1500 to 1835)
Maratha Kingdom

24 Panipat mint, Silver, Rupee, in the name of Shah Alam I,
mint name Qasba Panipat attop onrev, AH xxx8, RY 25, a
Swastika as a symbol on the left of RY on rev, a Chhatra
(Royal Umbrella) as a mint mark on obv. About
Extremely Fine, Rare.

Estimate: ¥ 1,500-2,500

Princely States of India
(AD 1785 to 1948)

Alwar State

25 Rajgarh mint, Silver, Rupee, in the name of Shah Alam I,
RY 32, mint name at bottom on rev (KM# 10). Broad flan,
Very Fine+

Estimate: ¥ 1,200-1,500

Awadh State

.
26 Saa’dat Ali (AD 1798-1814, AH 1213-1230), Silver,
Rupee, Qitta Bareli mint, complete mint name at top on
rev, in the name of Shah Alam II, AH 1215, RY 37,
Persian initial Meem, a fish, a trident and a Dagger as
mint marks onrev (KM# 51.4). Very Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,100-1,500
Baroda State

27 Sayaji Rao III, Copper (2), Double Paisa, VS 1947, 1
Paisa, VS 1947, Baroda mint, milled coinage. First
Extremely Fine with luster, second Very Fine. 2 coins

Estimate: ¥ 600-800



28 Balwant Singh, Silver, Rupee, in the name of Muhammad
Akbar II, mint name Brajendrapur at top on rev, RY 32. A
Dagger as a mint mark. About Extremely Fine.

Estimate: 3 900-1,200

Bhinda State

29 Copper, Paisa, in the name of Shah Alam II, Sikka
Mubarak legend, Julus formula on rev. Very Fine+, Rare.

Estimate: T 4,000-5,000

Bikaner State

30 Sardar Singh, Silver and Copper, Rupee and Paisa,
Bikaner mint, Frozen VS 1916 at top below the mint
name on rev. First Extremely Fine, second Very Fine. 2
coins

Estimate: ¥ 900-1,200

31 Set of Weights of the Bikaner State, Iron (2), 140 gr and
70 gr, multi-faced weights with two circular punches in
the centre: the first punch has the legend in Nagari
Ta(rich) Sa 11 July 1899; the other circular Punch is
stamped later with the legend in Nagari Asadh Sud 5 Sa
1956. The second weight has only one circular punch
reading in Nagari, Asadh Sud 5 Sa 1956. Both are Almost
UNC and hardly used. Very Rare pair.

Estimate: ¥ 4,000-5,000

Bundi State

32 Brass, 20 Tola (approx. 233 gr), with Nagari name of the
State, Riyasat Boondi at top; To. 20 in Nagari written
across the centre; and BUNDI san 1931 (AD) at bottom,
Unifaced. Extremely Fine+, Scarce.

Estimate: T 800-1,500

33 Ram Singh, Silver, Rupee, with the name of Victoria
Queen, VS 1920, AD 1963 Error with retrograde 6 in 63,
Bundi mint (KM# Y6). Broad flan, About Extremely
Fine, Rare with an error.

Estimate: ¥ 900-1,200

34 Silver (2), Ram Singh, Rupee, with the name of Queen
Victoria, AD 1876, VS 1932, Broad flan; Raghubir Singh,
Rupee, VS 1966, AD 1909, with the name of Edward VII,
Katar type. Very Fine+. 2 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,200

35 Bundi mint, Silver, Rupee, in the name of Shah Alam II,
RY 13, Leafmark (KM# C10.1). Very Fine.

Estimate: T 550-600

Datia State

36 Dilipnagar mint, Silver (2), Rupee, in the name of Shah
Alam II, AH 1178, RY 6, triskeli mint mark; in the name
of Muhammad Akbar II, AH 1240, RY 19, mace as a mint
mark. Very Fine+, 2 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,200



Dhar State

37 Anand Rao III, Copper (2), %2 Pice and 1/12 Anna, with
the name and portrait of Victoria Empress, 1887, Dhar
mint. Very Fine+, Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 1,000-2,000

Hyderabad State . .

38 Mir Usman Ali Khan, Silver (2), 4 Annas (% Rupee),
Char Minar type, Hyderabad mint, full Ain in the
doorway, AH 1354, RY 25; Mir Mehbub Ali Khan, 2
Annas (1/8 Rupee), Char Minar type, Hyderabad mint,
half Meem type in the doorway, AH 1333, RY 39.
Extremely Fine, 2 coins

Estimate: ¥ 900-1,200

Indore State

39 Silver, % Rupee, in the name of Shah Alam II, Sun Face
type, Indore mint. Very Fine.

Estimate: ¥ 550-600

Jaipur State

40 Man Singh II, Copper, Nazarana Paisa, with the name of
George V,AD 1924,RY 31, Sawai Jaipur mint. Extremely
Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 3,000-4,000

41 Ram Singh, Silver, Rupee, Sawai Madhopur mint, with
the mint name Sawai Jaipur, in the name of Bahadur Shah
I, RY 13 (KM#A76). Broad flan, Very Fine.

Estimate: ¥ 550-600

42 Silver, Rupee, Sawai Madhopur mint, with the mint name
Sawai Jaipur, in the name of Muhammad Akbar II, RY 13,
Leafmark. Very Fine.

Estimate: % 550-600

43  Silver, Rupee, Sawai Madhopur mint, with the mint name
Sawai Jaipur, in the name of Muhammad Akbar II, RY 13,
Leafmark. Very Fine.

Estimate: T 550-600

44  Silver, Rupee, Sawai Madhopur mint, with the mint name
Sawai Jaipur, in the name of Muhammad Akbar II, RY 13,
Leafmark. Very Fine.

Estimate: T 550-600

Jhalawar State _

Shah II, Jhalawar mint, complete mint name at bottom on
rev, RY 7. About Extremely Fine, Scarce with complete
mint name.

Estimate: ¥ 900-1,200
Jodhpur State

46 Bijay Singh, Silver, Rupee, Jodhpur Dar ul Mansur mint,
mint name at top on rev, in the name of Alamgir II. About
Very Fine.

Estimate: ¥ 800-1,000

47 Sardar Singh, Pali Marwar mint, Silver, Rupee, with the
name of Shah Alam II, Shri Mataji in Nagari type, Nagari
initial Sa for Sardar Singh (KM# 216). Very Fine.

Estimate: ¥ 550-650
Junagadh State

48 Mahabat Khan II, Silver (4), Kori, with the name of
Muhammad Akbar 11, VS 1913, AH 1273; VS 1914, AH
1274; VS 1915, AH 1275; and VS 1916, AH 1276,
Junagadh mint. Very Fine+, Scarce with complete dates. 4
coins

Estimate: ¥ 1,500-1,800



49 Tie-Pin of a young Prince of Junagadh State with his sepia
photograph to left on the front side and the pin on the rev,
Iron. Very Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 1,000-1,200

50 Tie-Pinofayoung Prince of Junagadh State with his sepia
photograph to left on the front side and the pin on the rev,
Iron. The Prince is shown probably in his marriage dress
with a lot of jewellery over his turban and over his
wedding dress. Very Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 1,000-1,200

Karauli State

51 Manakpal, Silver, Rupee, in the name of Muhammad
Akbar II, Sawai Jaipur mint name at bottom on rev, AH
1232,RY 11, Mughal series. About Extremely Fine.

Estimate: ¥ 900-1,200

Kisangarh State

52 Brass, 20 Tola (approx. 233 gr), with Nagari name of the
State, Kisangadhraj at top and a coat of arms of the State
in the centre and 20 TOLA at bottom, Unifaced. Very
Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 800-1,500

53 Brass (5), Set of 5 different Weights of the State, 20 Tola
(approx. 233 gr), 10 Tolas, 5 Tolas, 3 Tolas and 2 Tolas,
with Nagari name of the State, Rajya Kisangadhraj at top
and a coat of arms of the State in the centre; and name of the
TOLA weight at bottom, with the legend NET WEIGHT at
centre, Unifaced. Very Fine+, Rarec asaset of 7.

Estimate: ¥ 6,000-6,500

Kotah State

| -.I. .Ii ‘f— ‘) - % . J ; - 3 . £ l.'.._..
54 Silver (2), Rupee, Nandgaon urf Kotah mint, in the name of
Muhammad Akbar II, RY 30 and Umaid Singh [, RY 5,
mint name at bottom onrev. Very Fine+ 2 coins

Estimate: ¥ 1,700-2,000

Kuchaman State

55 Surajmal, Silver, Rupee, in the name of Shah Alam II, AH
1203, RY 31, sword as a mint mark on obv (KM# 276).
Extremely Fine

Estimate: ¥ 550-600



Kutch State

56 Rayadhanji I, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari as Rao Shri Raydhanji at the bottom and the
name of Mahmud bin Latif, Katar as a mint mark. Very
Fine+, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 1,000-1,200

57 Pragmalji [, Silver (2) Kori, with the name of Muzaffar
Shah III and Nagari legend Rao Shri Pragji, frozen year
AH 978, two varieties in the AH year 978: a) usual 9; and
b) curved 7 and 8 in 978. Katar as a mint mark. Extremely
Fine, Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 1,200-1,400

58 Deshalji I, Silver (3), Kori, with the name of Muzaffar
Shah III and Nagari legend Rao Shri Dejhalji, frozen year
AH 978, three varieties in the AH year 978: a) usual 9; b)
retrograde 9; and c) retrograde 9 placed upside down.
Katar as a mint mark. Extremely Fine, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 1,200-1,500

59 Lakhpatji, Silver, Kori, with the name of Ahmad Shah
Durrani, frozen AH 1165, Katar as a mint mark on rev.
Broad flan, Extremely Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 1,100-1,200

60 Gohodji II, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari at the bottom and the name of Mahmud bin
Latif, Katar as amint mark. Very Fine+, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 800-900

61 Rayadhanji II, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari as Rao Shri Raydanji at the bottom and the
name of Mahmud bin Latif, Katar as a mint mark. Very
Fine+, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 500-600

62 Bharmalji II, Silver (2), Kori and %2 Kori, with the name
of Ahmad Shah Durrani, frozen AH 1165, Katar as a mint
mark on rev. Dumpy flan, Cleaned, Very Fine, Scarce. 2
coins

Estimate: ¥ 1,000-1,200

63 Bharmalji 11, Silver (3), Kori, with the name of Ahmad
Shah Durrani, frozen AH 1165, Katar as a mint mark on
rev. Three varieties with the straight lines, a straight line
with two vertical strokes, and a star between the straight
line under the Nagari legend on obv. Dumpy flan,
Cleaned, Very Fine, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 1,200-1,300

64 Deshalji II, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari at the bottom and the name of Mahmud bin
Latif, Series I, Katar as a mint mark. Very Fine+, Scarce. 3
coins

Estimate: ?700 900 % e

65 Deshalji II, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari at the bottom and the name of Muhammad
Akbar II, name of the Mughal Emperor on obv, Series 11,
Katar as a mint mark, Bhuj mint name on rev. Very Fine+,
Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 900-1,000

66 Deshalji 1I, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari at the bottom and the name of Muhammad
Akbar II, name of the Mughal Emperor on rev, Series IV,
Katar as a mint mark, name of Bhuj mint on obv. Very
Fine+, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 400-500



67 Deshalji II, Copper (3), Set of 3 Denominations:
Trambiyo, Dokdo and Dhinglo, with the name of the ruler
in Nagari at the bottom and the name of Bahadur Shah II,
name of the Mughal Emperor on rev, Series V, Katar as a
mint mark, name of Bhuj mint on obv. Very Finet,
Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 400-500

68 DeshaljiII, Silver (3), Kori, Set of 3 dates, with the name
of the ruler in Nagari on obv and the name of Muhammad
Akbar II on rev, Gujarati date type with VS 1901, 1902
and 1903. Katar as a mint mark, name of Bhuj mint on rev.
Very Fine+, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,000

69 Deshalji II, Silver (6), Kori, Set of 6 dates, with the name
of the ruler in Nagari on obv and the name of Bahadur
Shah II on rev, Kutchi date type with VS 1909, 1910,
1911, 1912, 1913 and 1914. Name of Bhuj mint on rev.
Very Fine+, Scarce. 6 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,000

70 Deshalji 11, Silver (2), set of Kori and ' Kori, with the
name of the ruler in Nagari on obv and the name of
Bahadur Shah II on rev, Kutchi date type with VS 1911.
Name of Bhuj mint onrev. Very Fine+, Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,000

71 Pragmalji II, Copper (8), Trambiyo, Anonymous type,
denomination and mint name Bhuj on obv, various AD
years: With a Flower at the end of legend on obv: AD
1865 and 1866; with a Dot at the end of legend on obv:
AD 1865, 1866, 1767 (error), 1867 and 1868; & without a
Flower or a Dot after the Nagari legend on obv, AD 1767

Error. Very Fine to Extremely Fine, Scarce. 8 coins
Estimate: ¥ 2,000-2,200

72 Pragmalji II, Copper (4), Dokda, Anonymous type,
denomination and mint name Bhuj on obv, various AD
years: With a Dot at the end of legend on obv: AD 1865,
1866, 1867 and 1868. Very Fine to Extremely Fine,

Scarce. 4 coins
Estimate: ¥ 700-800

73 Pragmalji 1I, Copper (2), Dokda, with the name of

Victoria Queen, VS 1925 and AD 1869, with two varieties
in the placement of the name of Victoria, a) Victoria
placed at top and b) Victoria placed at bottom. About
Extremely Fine, Scarce. 2 coins

Estimate: T 500-600

74 Pragmalji 1I, Copper (2), Dokda, with the name of
Victoria Queen, VS 1930 - AD 1873; and VS 1930 - AD
1974, with the name of Victoria placed on right on rev.
About Extremely Fine, Scarce. 2 coins

Estimate: T 500-600

A n .
.r 'I. |
-

75 PragmaljiII, Silver (3), %2 Kori, with the name of Victoria
Queen, VS 1919, 1920, and 1921, Bhuj mint. About
Extremely Fine, Scarce. 3 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,000
= lrr-. . r -

.60 { . y

76 Pragmalji II, Silver (3), Kori, with the name of Victoria
Queen, VS 1919-AD 1962; VS 1920-AD 1863, and VS
1921 — AD 1863, Bhuj mint. About Extremely Fine,

Scarce. 3 coins
Estimate: ¥ 1,300-1,500

77 Pragmaljill, Silver (2), 5 Koris, with the name of Victoria
Queen, VS 1932 — AD 1875; with two varieties in Nagari
denomination name, one with the correct word as Paanch,
the other with missing nasal mark, Paach in Kori Paanch.
Bhujnagar mint. About Extremely Fine, the second is a
Rare variety. 2 coins

Estimate: ¥ 5,000-5,500
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78

Khengarji III, Silver, 5 Koris, with the name of Victoria 82 Khengarji III, Silver, 5 Koris, with the name of George V,
Empress, VS 1933 — AD 1876; with straight milling and VS 1977 — AD 1921; with security edge, Bhuj mint.
without security edge, Bhujnagar mint. Extremely Fine, Extremely Fine+, Rare.

Scarce.

Estimate: ¥ 3,000-3,500

Estimate: ¥ 2,800-3,000

79

Estimate: ¥ 3,000-4,000

80 Khengarji III, Silver, 5 Koris, with the name of Victoria

83 Khengarji I11, Silver, 5 Koris, with the name of George V,
VS 1981 — AD 1924; with security edge, Bhuj mint.
Almost UNC, Scarce.

Estimate: ¥ 1,300-1,500

Khengarji I11, Silver (2), 5 Koris, Restruck on earlier 5
Kori coins, with the name of Victoria Empress, VS 1939,
AD 1882,and VS 1939, AD 1883, Bhuj mint (DR#207.3

& 207.4). Both the coins are restruck on earlier 5 Kori g4 gpengari I11, Silver, 2-% Koris, with the name of George
coins, with traces of under types still visible. About UNC, V, VS 1974, AD 1918; with security edge over milled

Rare. 2 coins. edge, Bhuj mint. Cleaned, About Very Fine, Scarce.
Estimate: ¥ 1,800-2,200

85 Khengarji I11, Silver, 2-%2 Koris, with the name of George

V, VS 1985, AD 1928; with security edge, New Bhuj
Empress, VS 1950 — AD 1894; with straight milling and mint, the Security Edge reads, KUTCH STATE BHUJ,
without security edge, Bhuj mint. Extremely Fine, the only instance where Kutch was referred to as State on
their coins. Minor edge knox, Very Fine+, Scarce.

Scarce.

Estimate: ¥ 1,500-2,000 Estimate: ¥ 1,800-2,500

81 Khengarji III, Silver, 5 Koris, with the name of Victoria 86 Khengarji III, Copper (3), 3 Dokda, with the name of
Empress, VS 1952 — AD 1896; with straight milling and Victoria Empress, VS 1940, AD 1883; VS 1951, AD
without security edge, Bhuj mint. Extremely Fine, 1894; and VS 1955, AD 1899, Bhuj mint. Very Fine+. 3
Scarce. coins

Estimate: X 1,500-2,000 Estimate: ¥ 2,000-2,500
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87 Khengarji III, Copper (5), 3 Dokda, with the name of
Victoria Empress, VS 1944, AD 1887; with the name of
George V, VS 1987, AD 1930; VS 1990, AD 1934; VS
1991, AD 1934; and with the name of George VI, VS

1993, AD 1937, Bhuj mint. Very Fine+. 5 coins
Estimate: ¥ 1,500-2,000

88 Khengarji III, Copper, 1-%2 Dokdo, with the name of
Victoria Empress, VS 1948, AD 1892, Bhuj mint. Very
Fine+, Scarce

Estimate: ¥ 1,000-1,500

89 Khengarji 111, Copper (6), 1-%2 Dokdo, with the name of
Victoria Empress, VS 1939, AD 1883; VS 1940, AD 1883
but without Kutch on obv; with Kutch on obv - VS 1940,
AD 1883; VS 1940, AD 1884; VS 1941, AD 1884; and
VS 1942,AD 1885. Very Fine, Scarce. 6 coins

Estimate: ¥ 800-1,000

90 Khengarji III, Copper (5), 1-¥2 Dokdo, with the name of
George V, VS 1985, AD 1929; VS 1986, AD 1929; VS
1987, AD 1931; VS 1988, AD 1931; and VS 1989, AD
1932. Very Fine, Scarce. 5 coins

Estimate: ¥ 500-800

91

Khengarji 11, Copper (2), 3 Dokda and 1-%2 Dokda, with
the name of George V, VS 1982, AD 1926; and VS 1982,
AD 1926. About Extremely Fine, Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 800-1,000
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92 Khengarji III, Copper (4), Set of 4 denominations of a
single year: VS 1985, AD 1929; 3 Dokda; 1-/2 Dokda;
Dokdo, and Trambiyo, VS 1985, AD 1928, all with the
name of George V. About Extremely Fine, Scarce. 4 coins

Estimate: ¥ 600-800

93 Khengarji 111, Copper, Dokdo, with the name of George
V, VS 1984, AD 1928, new Bhuj mint. Very Fine+, Scarce

Estimate: ¥ 500-800

94 Khengarji III, Copper (8), Dokdo, with the name of
Victoria Empress, VS 1938, AD 1882; VS 1939, AD
1882; VS 1939, AD 1883; VS 1940, AD 1883; VS 1940,
AD 1884; with the name of Edward VII, VS 1966, AD
1909; with the name of George V, VS 1976, AD 1920; VS
1977,AD 1920. Bhuj mint. Very Fine+, Scarce. 8 coins

Estimate: T 800-1,000

95 Khengarji 111, Copper (2), Trambiyo, with the name of
Edward VII, VS 1965, AD 1908 and VS 1966, AD 1910,
Bhuj mint. Very Fine+. 2 coins

Estimate: ¥ 800-1,000

96 Khengarji 111, Copper (5), Trambiyo, with the name of
Edward VII, VS 1965, AD 1909 and VS 1966, AD 1909;
with the name of George V, VS 1976, AD 1919; VS 1976,
1920; and VS 1977, AD 1920, Bhuj mint. Very Fine+ to
Extremely Fine+. 5 coins

Estimate: ¥ 300-500
97

Vijayarajji, Copper (9), Paylo (% Kori), with the name of
George VI, set of 9 different years with VS-AD
combinations: 1999-1943,2000-1943,2000-1944,2001-
1944, 2001-1945, 2002-1945, 2002-1946, 2003-1946,
and 2003-1947, Bhuj mint. Very Fine, Scarce as a set of 9.

Estimate: ¥ 1,800-2,200



98 Vijayarajji, Silver (2), 5 Koris, with the name of George
VI, set of 2 different years with VS-AD combinations:
1998-1942, and 1999-1942, Bhuj mint. Extremely Fine,
Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 2,800-3,500

Mewar State

99 Chitor mint, Silver, Rupee, in the name of Alamgir II,
upside Flag type, pseudo mint name at top on rev (KM#
26). Very Fine.

Estimate: ¥ 800-1,000

100 Fateh Singh, Copper, Pie, VS 1978 (KM# Y 14); Bhupal
Singh, Copper (3), Umarda mint, % Paisa (KM# Y24); Y2
Anna, milled, VS 1999 (KM# 16); and 1 Anna, VS 2000
(KM#Y17). Very Fine to Extremely Fine, Scarce. 4 coins

Estimate: ¥ 700-900

101 Fateh Singh, Silver, Rupee, Udaipur mint, Dosti Londhan
type, machine-struck at Calcutta mint, VS 1985 (1931-
33). Extremely Fine with luster.

Estimate: ¥ 1,000-1,400

102 Copper, Paisa, in the name of Alamgir II, pseudo mint
name Shahjahanabad at top onrev. Very Fine+, Rare.

Estimate: T 4,000-5,000
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Partapgarh State

103 Sawant Singh, Silver (2), Rupee, Deogarh mint, in the
name of Shah Alam II, AH 1198, RY 25;and AH 1199, RY
29. Mint name at bottom. Very Fine, 2 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,000

104 Rugnath Singh, Copper, 8.1 g, Paisa, Nagari legend type
with the legend Shri Raj dev gadh pratap gadh on obv,
Samvat VS 1953 onrev. Very Fine.

Estimate: ¥ 700-1,000

Rajkot State

105 Dharmendrasinghji (AD 1930-1948), Silver, 5.76 g,
Nazarana Rupee, AD 1945. Crest of the State on obv,
Rajkot State above a rising sun over the ocean on rev.
Restrike. Brilliant UNC with original luster, Very Rare. In
1945, the Maharajah issued gold and silver coins for the
25" Anniversary of his reign to be distributed as a gift.
Rajkot was a 9 Gun Salute State under the British and post
independence, the Maharaja was eligible for a Privy
Purse of Rs 2.85 Lacs per annum.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

Salumba State

106 Copper, 5.33 g, ¥ Paisa, in the name of Mughal Emperor,
Persian legend on both the sides, an arrow on rev. Very
Fine+, Rare.

Estimate: ¥ 4,000-5,000

Sirohi State

."'/rrr -

107 Sheo Singh, Copper (2), Y4 Anna, VS 1910, Zarb Raj
Sirohi type, two different varieties in the flower motifs.
Very Fine+. 2 coins

Estimate: ¥ 900-1,500




European Coins of India
Indo-Dutch

108 Single-Svami Pagoda, Gold, 3.43 g, issued between
1747-1794, two-handed Lord Venkateshwara alias
Tirupati Balaji standing facing front. Tirupati Balaji is an
incarnation of Lord Vishnu, and this is represented here
again with his four symbolic ayudhas (weapons) and also
a conical mukut on his head on obv, granulation on rev.
Lazy J type (KM# 22). Centrally struck, deep and
complete strike with a very high relief for the divine
figure.

Estimate: T 11,000-12,000

109 Single-Svami Pagoda, Gold, 3.39 g, issued between
1747-1794, two-handed Lord Venkateshwara alias
Tirupati Balaji standing facing front. Tirupati Balaji is an
incarnation of Lord Vishnu, and this is represented here
again with his four symbolic ayudhas (weapons) and also
a conical mukut on his head on obv, granulation on rev.
Lazy J type (KM# 22). Centrally struck, deep and
complete strike with a very high relief for the divine

figure.
Estimate: ¥ 11,000-12,000
East India Company
Bengal Presidency

==

110 Shahjahanabad mint, Copper, 10.89 g, Paisa, issued in the
name of Mughal Emperor Muhammad Akbar II, RY 5,
with English ‘S’ for Sanah. Very Fine for the type, Rare.

Estimate: ¥ 2,500-3,500

111 Henry Wellesley, Bareli mint, Silver, Rupee, in the name
of Shah Alam II, Qittah Barei mint name at top on rev, a
fish, Persian initial Meem, a flower and Persian initial He
for Henry Wellesley, the Settlement Officer of Bareli, on
rev,AH 1216, RY 37 (KM# 52.2). Very Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 1,100-1,500
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112 Sagar mint, Copper, Ek Pai Sikka, Paisa, in the name of
Shah Alam II, RY 45, legends in Bangali, and Persian, a
Trishul on obv and a Flower on rev. About Extremely
Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 2,000-3,000
EastIndia Company - Madras Presidency

s T
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name of Alamgir II, mint name at bottom on rev, Rose
mint mark type, frozen AH 1172, RY 6. Extremely Fine,
Scarce. 2 coins

Estimate: ¥ 1,800-2,200

East India Company - Uniform Coinage

114 Victoria Queen, Silver, Rupee, Divided Legend type,
1840, WWS Raised type. About Very Fine.

Estimate: T 1,800-2,000

115 Victoria Queen, Silver, Rupee, Divided Legend type,
1840, WWS Raised type. Very Fine.

Estimate: % 1,800-2,000

o
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116 Victoria Queen, Silver, Rupee, Divided Legend type,
1840, W.W. Raised type, Obv A and Rev 2, 13 Berries on
left and 15 Berries on right, Calcutta mint. Extremely
Fine+.

Estimate: ¥ 1,800-2,000
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117 Victoria Queen, Silver, Rupee, Divided Legend type,

1840, WWB Raised type. Very Fine.
Estimate: ¥ 1,800-2,000

British India

118 Victoria Queen, Silver, Rupee, Non-Dotted Series, 1862,
Bombay mint. Almost UNC.

Estimate: T 1,500-2,000

119 Victoria Queen, Silver, Rupee, Non-Dotted Series, 1862,
Bombay mint. Almost UNC.

Estimate: ¥ 1,500-2,000

120 Victoria Empress, Silver, Rupee, 1877, Bombay mint,
Dot mint mark. Almost UNC.

Estimate: ¥ 1,500-2,000

121 George V, Silver, Pig Rupee, 1911, Bombay mint, Dot
mint mark on rev. Almost UNC with luster. Scarce.

Estimate: ¥ 2,000-2,200

122 George V, Silver (2), Rupee, Pig Rupee - 1911 and 1921,
Both of Bombay mint, Dot mint mark on rev. Almost
UNC with luster. Scarce. 2 coins

Estimate: T 4,000-5,000
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123 British Sherwani Buttons, Copper (5), a Set of 5 Coat
Buttons of British era with the initials monogram reading
VRIJ and a British Crown at top, the reverse has a loop for
mounting on a coat. Hardly used and in Almost UNC
condition. 5 pieces

Estimate: ¥ 800-1,000

124 British India Weights (7), Brass, a Set of 7 different
Weights of the British Era starting from 10 Tolas, 5 Tolas,
3 Tolas, 2 Tolas, 1 Tola, %2 Tola and % Tola. The 5 and 10
Tola Weights have a British Crown at top in the centre (1
Tola=11.66 gr). Very Fine, Rare as a set of 7 weights

Estimate: ¥ 2,000-2,500

Republic of India

125 Blank Placnchet, 1 Rupee Blank of the coin without any
apparent minting on either side but without Security
Edge. Scarce.

Estimate: ¥ 500-900
Tokens

126 Swaminarayan Token, Silver, 20 g, Lord Swaminarayan
seated to left on obv, two horses supporting a shield in the
centre with the Nagari legend in Gujarati reading,
Bhawanni Krupa Drashtiman ja aapnu kalian chhe.
Almost UNC.

Estimate: ¥ 1,000-1,200

127 Islamic Token, Cupro-Nickel, Kalima on obv, name and
legend of Muhammad Ali on rev. Broad flan, Very Fine.

Estimate: ¥ 550-650

128 Thailand, Buddha Token, Silver with Gold gilt, 8.12 g,
Seated Buddha on obv, portrait of the king of Thailand, on
rev. In original capsule. UNC.

Estimate: ¥ 600-800



Medals

129 Germany, Silver with Gold gilt, Star Medal with a Crown
at top, a shield in the centre with KONIG at top and
1991/92 at the bottom. About Extremely Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 4,500-5,000

130 Shastri Medal, Bronze, portrait of Lal Bahadur Shastri in
the centre with year 1966 at the bottom on obv, the portrait
is printed in black and white and laminated; symbol and
name of the LIC, the Life Insurance Corporation of India.
A ssuspender and aring attop. About Extremely Fine.

Estimate: ¥ 1,500-2,000

Seals, Badges & Collectibles

b

131 Subhas Bose Cuff Link, Nickel, a coat cuff link with
black and white photograph of Netaji Subhas Chnadra
Bose in his military suit. Very Fine.

Estimate: ¥ 600-900

132 Cigarette Lighter, Nickel, 56 x 25 mm, with green and
light yellow colouring, made by the Imco-Triplex in
Austria. Hardly used.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

i

133 Cigarette Lighter, Nickel, 56 x 25 mm, with red and light
yellow colouring, made by the Imco-Triplex in Austria.
Hardly used.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

Neo Antiquities

gt

134 Ganesha — Ganapati, Bronze, 99 x 62 mm, the four-

handed Lord is standing over a Padma (lotus) and his

trunk is picking a Modak from his lower-left hand.

Behind is an ornate gate-way. With beautiful green
patina, Extremely Fine.

Estimate: ¥ 1,000-3,000

135 Ganesha — Ganapati, Soft Stone, 86 x 58 mm, the four-
handed Lord is seated in the Lalitasana posture with
Legs apart, right leg hangs down, and bent at knee,
left leg bent and folded on the seat. Arms over
knees. With green patina, Very Fine.

Estimate: ¥ 1,000-3,000



136 Ganesha — Ganapati, Bronze, 90 x 38 mm, the two-
handed Lord is seated cross-legged, his vehicle, a Mouse
is popping from his lap in the centre, and trunk is
picking a Modak from his left hand, he is placed
over athree-layered pedestal. Very Fine.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

137 Ganesha — Ganapati, Bronze, 50 x 30 mm, the two-
handed Lord is seated cross-legged, his vehicle, a Mouse
is placed over his right knee, and trunk is picking a
Modak from his right hand, he is placed over a
square pedestal. Very Fine.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

138 Ganesha — Ganapati, Bronze, 60 x 45 mm, the four-
handed Lord is seated with legs hanging, his vehicle, a
Mouse is popping from his lap in the centre, and trunkis
picking a Modak from his lower-left hand, he is
placed over a square pedestal. Typical folk art
specimen. Very Fine.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

139 Ganesha — Ganapati, Bronze, 75 x 60 mm, the four-
handed lean body Lord is seated with legs hanging, his
vehicle, a Mouse is not to be seen, and trunk is placed
straight over his legs, he has a hallow behind his
head, he is placed over a circular pedestal. Typical
folk art specimen from Bastar region. Very Fine.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

140 Ganesha — Ganapati, 20" century, Black Stone, 80 x 48
mm, four-handed lean body Ganesh seated in the
Sattvasana posture with both the feet crossed at
ankles over a square throne; the trunk is picking a
Modak from his upper-left hand. A piece of tribal art of
Saurashtra. Cleaned, Very Fine.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

141 Ganesha — Ganapati, 20" century, Bronze, 45 x 30 mm,
four-handed Ganesh seated and facing front, over a
lotus, placed on a square throne. Uncleaned, Very Fine.

Estimate: ¥ 1,000-2,000

142 Ganesha — Ganapati, 20" century, Bronze, 37 x 39 mm,
four-handed Ganesh seated in the Vamardhaparyanka
posture with Right leg bent, folded on seat and the
left leg hangs down over an oval shaped throne.
Uncleaned, Very Fine.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

143 Ganesha — Ganapati, 20" century, Bronze, 40 x 36 mm,
four-handed Ganesh seated in the Mahéarajalilasana
posture with Legs apart, right leg straight and bent at
knee, left leg bent on seat. Arm rests on right knee
over a circular pettled-shaped throne. Uncleaned, Very
Fine.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

144 Ganesha — Ganapati, 20" century, Bronze, 75 x 60 mm,
four-handed Ganesh seated in the Lalitasana posture
with Legs apart, right leg hangs down, and bent at
knee, left leg bent and folded on the seat. Arms over
knees, over a lotus, placed on a square throne.
Uncleaned, Very Fine.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

145 Ganesha — Ganapati, 20" century, Bronze, 50 x 40 mm,
four-handed Ganesh seated in the Sattvasana posture
with both the feet crossed at ankles over a square
throne; a snake at the head of the deity and posing as a
Chbhatra (divine parasol). Cleaned, Very Fine.

Estimate: ¥ 5,000-7,000

146 Shiva-Panchayata, 20" century, Bronze, 50 x 45 x 40 mm,
Shiva Linga, the form of Lord Shiva in the centre of the
portable shrine, a big Cobra snake at the centre, Lord
Ganesha on left and Goddess Parvati as Annapurna in the
right side at the back; a Nandi Bull in the front-centre, and
minor divine symbols around. Very Fine.

Estimate: ¥ 1,500-2,500

147 Nandi Bull, Bronze, 20" century, 26 x 25 mm, Nandi Bull,
the divine vehicle of Lord Shiva is seated sideways, over
an oval shaped asana and placed over a rectangle. Very
Fine+

Estimate: ¥ 1,000-1,500

148 Katar —Dagger, 20" century, Iron with Bidri work having
silver-coloured inlays of floral motifs, 230 x 30 mm, with
knife blade of 110 mm. Excellent state of preservation.

Estimate: ¥ 4,000-6,000
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Autographs

Indian Historical Personalities

149 Autographed First Day Covers (3) of the Royal Family
members of the Jodhpur State, issued on the Centenary of
Satyagraha on 2-10-2007 at Jodhpur. Autographed by HH
Hemlata Raje and Krishnakumari. All with stamps of
Mahatma Gandhi and the Cancellations of the sketch of
Bapu. Published by the Maharaja Umaid Singhji Janam
Shatabdi Samaroh Nagrik Samiti, Umaid Bhawan
Palace, Jodhpur (3)

Estimate: ¥ 600-800

150 Autograph of Dr. C. Rangarajan, the Ex-Governor of the
Reserve Bank of India and ex-Member of Parliament,
autographed in English on his Convocation Address,
entitled the International Financila Crisis and its Impact;
with a 5 Rupee Stamp of the theme with Indian Institute of
Foreign Trade, with a Cancellation dated 10-12-2013. Dr.
C. Rangarajan is popular among the notaphilic collectors
as he signed on the banknotes of the Reserve Bank of
India.

Estimate: % 300-500

151 Sir James Weir Hogg: Autographed Historical Document
of Sir James Weir Hogg (First Baronet; 1790 to 27 May
1876). He was a Lawyer and Liberal Conservative
Member of Parliament. He was called to the Bar and
preceded to India in 1814, where he obtained a large and
lucrative practice. In 1822 he accepted the appointment of
Registrar of the Supreme Court of Judicature, Calcutta,
which he held until his return to England in 1833. In 1839
he was elected a Director of the East India Company.

Estimate: ¥ 17,000-20,000

Cricketers & Sports Personalities

152 Virat Kohli: Autograph of Famouse Indian Cricketer
Virat Kohli on a Notepad paper from Taj Bengal-
Kolkata. Virat Kohli (Born 5 November 1988) is an
Indian international cricketer. He is a right-handed
batsman and occasional right-arm medium pace bowler.
He is the current captain of the Indian team in Test
cricket and vice-captain in limited overs formats. In
the Indian Premier League (IPL), he plays for and
captains the Royal Challengers Bangalore.

Estimate: ¥ 1,100-2,000

153 V. R. V Singh: Autograph of Cricketer V. R. V Singh:
Vikram Raj Vir Singh (born 17 September 1984),
commonly known as V. R. V. Singh, is
an Indian cricketer who has been a member of the Indian
cricket team since April 2006. He is a right-arm fast-
medium bowler. He is considered as one of the few
genuine fast bowlers India has produced over the last
decade

Estimate: % 700-900
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154 Rahul Dravid: Autograph of Famous Indian Cricketer
Rahul Dravid on a coloured photo of himself. Rahul
Dravid (born 11 January 1973) is a former Indian
cricketer, who captained the national Test and One Day
International (ODI) teams. He was named one of the best
five cricketers of the year by Wisden Cricketers'
Almanack in 2000 and received the Player of the Year and
the Test Player of the Year awards at the inaugural ICC
awards ceremony in 2004. In December 2011, he became
the first non-Australian cricketer to deliver the Bradman
Oration in Canberra.

Estimate: ¥ 1,100-1,500

155 Bishan Singh Bedi: Autograph of Bishen Singh Bedi on a
blank paper. Bishan Singh Bedi (born 25 September
1946) is a former Indian cricketer who was primarily
a slow left-arm orthodox bowler. He played Test
cricket for India from 1966 to 1979 and formed part of the
famous Indian spin quartet. He also captained the
national side in 22 Test Matches.

Estimate: ¥ 900-1,200

156 Mohammad Kaif: Autograph of Famous cricketer
Mohammad Kaif: Mohammad Kaif (born 1 December
1980) is an Indian cricketer. He is a thinly built cricketer
who made it to the national team on the strength of his
performances at the Under-19 level, where he captained
the Indian team to victory in the Under-19 World Cup in
2000.

Estimate: ¥ 700-900

157 Yusuf Pathan: Yusuf Pathan (born 17 November 1982)
in an Indian cricketer. Pathan made his debut in first-class
cricket in 2001/02. He is a powerful and aggressive right-
handed batsman and a right-arm offbreak bowler. His
younger brother Irfan Pathan is also an Indian cricketer.
He is also the first batsman to be given out for obstructing
the field in Twenty20 cricket.

Estimate: ¥ 500-900

158 Amit Mishra: Autograph Cricketer Amit Mishra: Amit
Mishra (born 24 November 1982) is an Indian cricketer.
He is an attacking right-arm leg-break bowler and right-
handed tail-ender batsman. He plays for Haryana in the
domestic Ranji Trophy and currently appears for the T20
franchise Sunrisers Hyderabad in the Indian Premier
League. In addition, he has represented India in Test,
ODIsand T20s.

Estimate: % 700-900

159 Suresh Raina: Autograph of Indian Cricketer Suresh
Raina on a coloured photo of Himself. Suresh Raina (born
27 November 1986) is an Indian cricketer. He is a left-
handed middle-order batsman and an occasional off-spin
bowler. Called as Mr.T20. plays for Uttar Pradesh in all
forms of domestic cricket and is the vice-captain
of Chennai Super Kings in the Indian Premier League. He
has also captained the Indian cricket team and is the
second youngest player to captain India.

Estimate: ¥ 800-1,000
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160 Navjyot Singh Sidhu: Autograph of famous former
Indian cricket player and the ex-Member of Parliament
(Lok Sabha). The Autograph of him is on a letter with the
name of the collector, on a letterhead of the personality.

Estimate: ¥ 1,100-1,500

161 Ramesh Power: Autograph of famous cricketer Ramesh
Power: Ramesh Rajaram (born 20 May 1978 in
Nagpur, Maharashtra, India) is an Indian cricketer. He is
an alumnus of Ruparel College of Science, Commerce
and Arts in Matunga, Mumbai. He is former off
spinner who played in the Indian ODI team.

Estimate: ¥ 700-1,000

162 Mohammad Kaif (born 1 December 1980) is an Indian
cricketer. He is a thinly built cricketer who made it to the
national team on the strength of his performances at the
Under-19 level, where he captained the Indian team to
victory in the Under-19 World Cup in 2000. He can be
both defensive and aggressive, as variable strike rates in
Testand ODI cricket suggest.

Estimate: ¥ 600-800

163 Deep Dasgupta: Autograph of Indian Cricketer Deep
Dasgupta on an Autograph card. Deep (born 7 June
1977, Kolkata, Bengal) is an Indian cricketer who played
in 8 Tests and 5 ODIs from 2001 to 2002 as the national
wicketkeeper.

Estimate: ¥ 300-400

164 Debashish Mohanty: Debasish (or Debasis) Sarbeswar
Mohanty (born 20 July 1976, Bhubaneswar, Odisha) is a
former Indian cricketerwho played in 2 Tests and 45 ODIs
from 1997 to 2001. He was a right-arm medium-fast
bowler who coupled pace to his naturally lanky frame. He
found success in the limited overs format, averaging
under 30 and taking over 1 wicket per game.

Estimate: T 500-800

165 Ajit Wadekar: Autograph of Indian cricketer Ajit
Wadekar on a Blank Paper. Ajit Laxman Wadekar (born 1
April 1941 in Bombay, India) is a former international
cricketer who played for India between 1966 and 1974.
Described as an "aggressive batsman", Wadekar made his
first-class debut in 1958, before making his foray into
international cricket in 1966. He batted at number three
and was considered to be one of the finest slip fielders.
Wadekar also captained the Indian cricket team which
won the series in England and West Indies

Estimate: ¥ 700-1,000

166 Ramesh Pawar: Ramesh Rajaram Pawar (born 20 May
1978 in Nagpur, Maharashtra, India) is an Indian
cricketer. He is an alumnus of Ruparel College of
Science, Commerce and Arts in Matunga, Mumbai. He is
former off spinner who played in the Indian ODI team.
Powar was selected in 2000 for the first intake of the
National Cricket Academy in Bangalore.

Estimate: ¥ 500-700
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167 W. Raman: Autograph of Cricketer & Coach W. Raman:
Woorkeri Venkat Raman (born 23 May 1965,
in Chennai) is a former Indian cricketer and a current
coach. He played domestic cricket for Tamil Nadu,
mainly as a left-handed batsman and a part-time left arm
spinner.

Estimate: ¥ 700-1,000

168 Kiran More (born 4 September 1962) was the wicket-
keeper for the Indian cricket team from 1984 to 1993. He
was the Chairman of the Selection Committee of the
BCCI till Dilip Vengsarkar took over the job in 2006.

Estimate: ¥ 600-800

169 Parthiv Patel: Autograph of Indian Cricketer Parthiv
Patel on a Meghdoot Postcard. Parthiv Ajay Patel (born 9
March 1985) is an Indian cricketer, wicketkeeper-
batsman, and a former member of the Indian national
cricketteam. He is a left-handed batsman.

Estimate: ¥ 300-500

170 S. Badrinath: Subramaniam Badrinath (born 30 August
1980) is an Indian cricketer. He is a right-handed middle
order batsman. Badrinath has represented India in One
Day International matches. In first class cricket, he
captains Tamil Nadu and in the Indian Premier League, he
plays for Chennai Super Kings. He has also represented
the Indian Board President's XI on several occasions. He
was also a member of the 30 man provisional squad for
the 2007 Cricket World Cup.

Estimate: % 500-700

171 D. K. Gaekwad: Autograph of D.K. Gaekwad on a blank
page. Dattajirao Krishnarao Gaekwad (born 27
October 1928) is a former Indian cricketer. He appeared
in 11 Test matches, toured England in 1952 and 1959 and
West Indies in 1952-53. He captained the Indian team in
the 1959 tour. As a batsman Gaekwad "possessed a sure
defence and delightfully crisp shots especially through
the covers". He was also an occasional leg spin bowler.

Estimate: T 700-800

172 Piyush Chawla: Piyush Pramod Chawla (born 24
December 1988) is an Indian cricketer who plays for the
Indian national cricket team. He has played for the India
U-19 team and the Central Zone. His Hometown is
Moradabad in Uttar Pradesh. He is seen as a leg-spinning
allrounder in domestic cricket.

Estimate: T 500-700

173 Anil Kumble: First day Cover of Cricket Victories
30.12.1971 with the Autograph of Famous Indian
Cricketer, Anil Kumble. FDC with stamp released to
mark the famous 1971 victories. The FDC cover contains
cancelled stamps of 20. It is signed by former
international cricketer and former captain of the Indian
cricket team Anil Kumble.

Estimate: ¥ 800-1,200
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174 Shiv Sundar Das: Shiv Sunder Das (born 5 November
1977) is an Indian cricketer. He is a right-handed opening
batsman. In first class cricket, he plays for Odisha. Das
was selected in 2000 for the first intake of the National
Cricket Academy in Bangalore.

Estimate: ¥ 500-700

175 Murli Vijay: Autograph of Cricketer Murli Vijay: Murali
Vijay Krishna (born 1 April 1984) is
an Indian international cricketer. He plays as a right-
handed opening batsman. He represents Tamil Nadu in
the domestic circuit and Delhi Daredevils in Indian
Premier League.

Estimate: ¥ 700-1,000

176 Sitanshu Kotak: Shitanshu Hargovindbhai Kotak (born
19 October 1972 in Rajkot) is an Indian first-class
cricketer. A left-handed batsman, he has been a prolific
run scorer for Saurashtra.

Estimate: X 500-700

177 Sourav Ganguly (born 8 July 1972), affectionately
known as Dada(meaning elder brother) is a former Indian
cricketer and captain of the Indian national team.
Currently, he the Joint Secretary of Cricket Association of
Bengal and President of the Editorial Board with Wisden
India.

Estimate: ¥ 700-1,000

178 Manoj Prabhakar: Autograph of Manoj Prabhakar on a
blank page. Manoj Prabhakar (born 15 April 1963)is a
former Indian cricketer. He was a right-arm medium-pace
bowler and a lower-order batsman who also opened
the innings sometimes for the Indian cricket team until his
retirementin 1996.

Estimate: ¥ 700-1,000

179 TIrfan Pathan: Irfan Khan Pathan (born 27 October 1984)
is an Indian cricketer who made his debut for India in late-
2003 and was a core member of the national team until a
decline in form set in during 2006. He is currently the 8th
highest wicket taker for India in the ODIs and highest
wicket taker in the Twenty20 Internationals. In 2004 He
won the title of ICC Emerging Player of the Year.

Estimate: ¥ 600-700

180 Deepak Shodhan: Autograph of Indian Cricketer Deepak
Shodhan on a blank paper Roshan Harshadlal "Deepak"
Shodhan (born 18 October 1928, Ahmedabad, India) is a
former Indian Test cricketer and the oldest living Indian
Test cricketer.

Estimate: ¥ 700-1,000

181 S. Badrinath: Autograph of Indian Cricketer S. Badrinath
on a coloured photo of Himself Subramaniam
Badrinath (born 30 August 1980) is an Indian cricketer.
He is aright-handed middle order batsman. Badrinath has
represented India in One Day International matches.
In first class cricket, he captains Tamil Nadu and in
the Indian Premier League, he is a former Chennai Super
Kings player.

Estimate: ¥ 700-1,000
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182 Gopal Bose: Autograph of Indian Former Indian
Cricketer Gopal Bose on an Autograph card. Gopal
Bose (born 20 May 1947 in Kolkata, India) is a former
Indian cricketer. He played domestic cricket
for Bengal and played one One Day International for
India against England in 1974.

Estimate: ¥ 300-500

183 Richie Benaud: Autograph of Famous Cricketer From
Australia Richie Benaud on a blank paper. Richard
"Richie” Benaud (6 October 1930 — 10 April 2015) was
an Australian cricketer who, after his retirement from
international cricket in 1964, became a highly regarded
commentator on the game.

Estimate: ¥ 1,100-1,400

184 Jacob Martin: Jacob Joseph Martin (born 11 May 1972
in Baroda, is an Indian cricketer. He is a right-handed
middle-order batsman. Martin has appeared 10 times for
India at One Day International level, but never in Test
cricket, at the turn of the 21st century. He is the current
captain of Baroda.

Estimate: T 500-700

185 Milkha Singh: Milkha Singh also known as The Flying
Sikh, is a former Indian track and field sprinter who was
introduced to the sport while serving in the Indian Army.
He was the only Indian athlete to win an individual
athletics gold medal at a Commonwealth Games until
Krishna Poonia won the discus gold medal at the 2010
Commonwealth Games. He also won gold medals in the
1958 and 1962 Asian Games. He represented India in the
1956 Summer Olympics in Melbourne, the 1960 Summer
Olympics in Rome and the 1964 Summer Olympics in
Tokyo. He was awarded the Padma Shri, India's fourth-
highest civilian honour, in recognition of his sporting
achievements. Autographed in black with the message
With Love, dated 11-3-2014 on his black and white
sketch.

Estimate: ¥ 200-600

186 Ravi Shashtri: Autograph of Former Indian Cricketer &
Couch Ravi Shashtri on an Autograph card. Ravishankar
Shastri (born 27 May 1962) is former Indian cricketer and
was acting Director for the Indian cricket team since
August 2014. He represented the Indian national team in
both Test and One-Day matches between 1981 and 1992.
Although he started his career as a left arm spin bowler, he
later transformed into a batting all-rounder.

Estimate: ¥ 700-1,000

187 Pankaj Advani: The famous Billiard and snooker player
was born 24 July 1985. He is the winner of 8 World Titles.
Arjuna Award in 2004, Rajiv Gandhi Khel Ratna in 2006
and Padma Shri in 2009.

Estimate: T 500-700
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188 Geet Sethi: Autograph of famous Billiards player Geet
Sethi: Geet Siriram Sethi (born April 17, 1961) of
India is a professional player of English billiards who
dominated the sport throughout much of the 1990s, and a
notable amateur (ex-pro) snooker player. He is a six-time
winner of the professional-level and a three-time winner
of the amateur World Championships, and holder of two
world records, in English billiards.

Estimate: % 700-800

189 Autograph of Sachin Tendulkar: Sachin is a former Indian
cricketer and captain, widely regarded as the greatest
batsman of all time. He took up cricket at the age of
eleven, made his Test debut on 15 November 1989
against Pakistan in Karachi at the age of sixteen, and went
on to represent Mumbai domestically and India
internationally for close to twenty-four years. He is the
only player to have scored one hundred international
centuries, the first batsman to score a double century in a
One Day International, the holder of the record for the
number of runs in both ODI and Test cricket, and the only
player to complete more than 30,000 runs in international
cricket. Autographed on his photograph made from his
various test and innings throughout his carrier, and
autographed at the bottom.

Estimate: X 200-500

Singers & Artists

190 Anoop Jalota, also known as Anup Jalota, (born 29 July
1953) is an Indian singer and musician, best known for his
performances in the Hindu devotional music bhajan and
the Urdu form of poetry, ghazal. He is popularly known as
the "Bhajan Samraat" (Emperor of Bhajans). Padma Shri
for 2012 has been conferred upon him in the field of Art-
Indian Classical Music- Vocal by Government of India.

Estimate: % 500-700

191 Kavita Seth (born 1970) is an Indian singer, who is most
known as a playback singer in Hindi cinema, as well as a
performer of Ghazals and Sufi music, and has formed her
musical group, Karwaan Group, a band of Sufi musicians.
Some of the awards won by the artist are GIMA-2010
(Global Indian Music Academy) got 3 Awards, Best
playback Singer- female, Popular Singer of the Year &
Song of Year Award, FILM FARE- Best playback Singer
female for song “iktara” in Karan Johar film “Wake Up
Sid”-2009, IIFA-Best playback Singer, STARDUST-
Sensation Singer, RADIO MIRCHI-Song of the year
2009, STARSCREEN—Best playback Singer, Best
talent in music, Women Acheiver Award-GR8- in
MUSIC.

Estimate: ¥ 500-700

192 Roop Kumar Rathod: Autograph of famous singer
Roop Kumar Rathod: Roop Kumar Rathod is an Indian
playback singer and music director. He is famous
throughout Bollywood as an excellent playback singer,
music director having also performed extensively
with Anup Jalota as a percussionist.

Estimate: ¥ 700-1,000
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193 Benny Dayal: Benny Dayal (born on May 13, 1984) is an
Indian singer. He is a member of the band S5 launched by
the channel SS Music. Originally from Kerala, he has
worked as a playback singer with many noted composers
to produce successful soundtracks. His awards are 54th
Filmfare Awards — RD Burman Award for New Music
Talent - Kaise Mujhe Tum (Ghajini) and 2009 Stardust
Awards Max Stardust Awards for New Musical
Sensation.

Estimate: ¥ 500-700

194 Autograph of Pandit Shivkumar Sharma on the brochure
of “Sawai Gandharva Bhimsen Mahotsav” with a postal
Stamp of Bhimsen Joshi. Bhimsen Gururaj Joshi (4
February 1922 — 24 January 2011) was an Indian vocalist
in the Hindustani classical tradition. He is known for the
khayal form of singing, as well as for his popular
renditions of devotional music. Pandit Shivkumar
Sharma (born January 13, 1938) is an Indian Santoor
player. The Santoor is a folk instrument from Jammu and
Kashmir.

Estimate: ¥ 500-800

195 Autograph of Lata Mangeshkar: Autographed on her
smiling photograph in the right field.

Estimate: ¥ 200-500

196 Sonal Mansingh, autograph of the famous Classical
Dancer, Ms. Sonal Mansingh on an autograph card, with
the message, With Best Wishes.

Estimate: ¥ 200-400

197 Autograph of Singer José Montserrate Feliciano Garcia
(born September 10, 1945), better known simply asJosé
Feliciano, is a Puerto Rican virtuoso guitarist, singer and
composer known for many international hits, including
his rendition of The Doors' "Light My Fire" and the best-
selling Christmas single "Feliz Navidad".

Estimate: ¥ 700-900

198 Autograph of Lata Mangeshkar on a First Day Cover, and
signed in Hindi as Sasneah (with regards) and her
autograph. The First Day Cover is issued to
commemorate the memory of Hindi Poet Pradip, issued
on 11-12-2011 at Mumbai.

Estimate: ¥ 500-1,000

199 Pandit Ronu Majumdar: Ronu Majumdar is a noted

Indian flautist in the Hindustani Classical Music
tradition. Born in Varanasi on July 28, 1965,
Ranendranath Majumdar, popularly known as Ronu was
trained under his father, Dr. Bhanu Majumdar,
In 1981, Ronu Majumdar won the first prize at the All
India Radio competition, and the President's Gold Medal.
In 1996,Ronu received a Grammy nomination for his
work on the album Tabula Rasa with Bela Fleck, the
American banjo virtuoso. Some other awards won by him
are Aditya Bikram Birla Award(1996), Lifetime
Achievement Award by Sahara India (2001), National
Kumar Gandharva Award (2006), Pandit Jasraj Gaurav
Puraskar (2008) and Madhurita Sarang School of Kathak,
Pune(1012).

Estimate: ¥ 500-700
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200 Autograph of famous singer Manhar Udas: Manhar
Udhas is a Hindi and Gujarati language singer an
Bollywood Playback singer.

Estimate: T 700-900

201 Sadhana Sargam : Autograph of famous singer Sadhna
Sargam: Sadhana Sargam (born Sadhana Ghanekar) is
aplayback singer of Indian cinema with a career spanning
three decades. Besides film music, she is well known for
her devotional songs, Classical music, ghazals, regional
film songs and pop albums. She is a recipient of
the National Film Award and Filmfare Awards South.

Estimate: ¥ 700-1,000

202 Pandit Hariprasad Chaurasia: Autograph of Pandit
Hariprasad Chaurasia: Pandit Hariprasad
Chaurasia (born 1 July 1938) is an Indian
classical flautist. He plays in the North Indian tradition.
He won the Padma Bhushan — 1992 and Padma
Vibhushan—2000.

Estimate: ¥ 800-1,000

203 Autograph of Lata Mangeshkar on an autograph card,
signed in Hindi as Shubh Kamnaen (Best Wishes) and her
autograph.

Estimate: ¥ 2,000-3,000

204 Pandit Vishwamohan Bhatt: Vishwa Mohan Bhatt also
known as V. M. Bhatt (born July 12, 1950) is Hindustani
classical music instrumentalist who plays the Mohan
Veena (slide guitar).In 1 March 1993 he won Grammy
Award (Best World Music Album) for A Meeting by the
River (With Ry Cooder). Other awards are Sangeet Natak
Akademi Award, 1998 Padma Shri, 2002

Estimate: % 500-700

205 Subha Mudgal: Autograph of Famous singer Subha
Mudgal: Shubha Mudgal (born 1959) is a well-known
Indian singer of Hindustani classical music, Khayal,
Thumri, Dadra, and popular Indian Pop music. She has
been awarded the 1996 National Film Award for Best
Non-Feature Film Music Direction for 'Amrit Beej', the
1998 Gold Plaque Award for Special Achievement in
Music, at the 34" Chicago International Film Festival, for
her music in the film Dance of the Wind (1997), and
the Padma Shri in 2000

Estimate: ¥ 700-1,000

206 Autograph of Lata Mangeshkar: Two autographed (1
scanned + 1 original) of the legendary singer Lata
Mangeshkar on her own photo (one coloured & 1 b/w)
with two CD cassette “Kshan Amrutache” and Maitra
Jivache”.

Estimate: ¥ 3,000-5,000
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207 Pandit Debu Chaudhuri: Popularly known as Debu,
Devabrata Chaudhuri is one of India's outstanding
musicians of the day. He received his early training from
the late Panchu Gopal Dutta and later from the senior
most traditional exponent of the sitar, Ustad Mushtaq Ali
Khan of Senia Gharana, a traditional school of Indian
music.

Estimate: ¥ 1,500-2,000

208 Pankaj Udhas: Pankaj Udhas is a ghazal singer, hailing
from Gujarat in India. He started his career with a release
of a ghazal album titled Aahat in 1980 and subsequently
recorded many hits like Mukarar in 1981. Autograph on
autograph card with the message Best Wishes.

Estimate: 3 200-400

Indian Personalities

209 The Metro-Man - Dr. E. Sreedharan: Elattuvalapil
Sreedharan is aretired Indian Engineering Service (IES)
officer popularly known as the "Metro Man". He is
credited for changing the face of public transport in India
by his leadership for building the Konkan Railway and
the Delhi Metro when he served as the Managing Director
of Delhi Metro between 1995-2012. He was awarded the
Padma Shri by the Government of India in 2001, the
Padma Vibhushan in 2008, the Chevalier de la Légion
d'honneur in 2005 and named one of Asia’s Heroes by
TIME magazine in 2003.

Estimate: ¥ 800-1,000

210 Amish Tripathi: Amish Tripathi is the famous Indian
author born 18 October 1974. He is known for his novels
"The Immortals of Meluha", "The Secret of the Nagas"
and "The Oath of the Vayuputras".

Estimate: ¥ 500-700

211 Mrinalini Sarabhai: Mrinalini Sarabhai (born May 11,
1918) is a celebrated Indian classical dancer,
choreographer and instructor. She is the founder director
of the Darpana Academy of Performing Arts, an institute
for imparting training in dance, drama, music and

puppetry.
Estimate: ¥ 1,000-1,500

212 Dalai Lama: The 14th Dalai Lama is the current Dalai
Lama. Dalai Lamas are important monks of the Gelug
school, the newest school of Tibetan Buddhism which is
nominally headed by the Ganden Tripas. Autographed in
black at the bottom-right.

Estimate: T 200-600
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213 V. S. Naipaul: Autographed Novel Magic Seeds, Signed
by the Author V. S. Naipaul: Magic Seeds is a 2004 novel
by Nobel laureate V. S. Naipaul published by Alfred A.
Knopf (US). The novel is set in India and Europe (Berlin
and London). Magic Seeds is a sequel to Naipaul's 2001
novel Half a Life. Magic Seeds takes over where "Half a
Life" left off — with Willie Somerset Chandran, a
transplanted Indian, living with his sister Sarojini in
Berlin.

The Author V. S. Naipaul: Vidiadhar Surajprasad
Naipaul (b. 17 August 1932), is a Trinidad-born Nobel
Prize-winning British writer known for the comic early
novels of Trinidad, the bleaker later novels of the wider
world, and the chronicles of his life and travels.

Estimate: T 4,500-5,000

214 Dr. Mosaraf Ali: Dr. Mosaraf Ali (born 1953 in Calcutta,
India) is a physician trained in both Western and Indian
medicine and a leading proponent of integrated medicine
(the mixing of conventional medicine and alternative
medicine). He is the author of a number of books
including: The Neck Connection, Dr Ali's Women's
Health Bible, and Dr Ali's Weight Loss Programme. Ali
also wrote a column on "integrated medicine" for UK's
Mail on Sunday for five years. He is the founder of
Integrated Medical Center.

Estimate: ¥ 500-700

215 Salman Rushdie: Autographed Novel Shame- Signed
by the author Salman Rushdie: Shame is Salman
Rushdie's 3" novel, published in 1983. Like most of
Rushdie's work, this book was written in the style of
magic realism. It portrays the lives of Zulfikar Ali Bhutto
(Iskander Harappa) and General Muhammad Zia-ul-Haq
(General Raza Hyder) and their relationship. The central
theme of the novel is that violence is born out of shame.
The concepts of 'shame' and 'shamelessness' are explored
through all of the characters, with main focus on Sufiya
Zinobia and Omar Khayyam.

The Author Salman Rushdie: Sir Ahmed Salman
Rushdie (born 19 June 1947) is a British Indian novelist
and essayist. His second novel, Midnight's Children
(1981), won the Booker Prize in 1981. Much of his fiction
is set on the Indian subcontinent. He is said to combine
magical realism with historical fiction; his work is
concerned with the many connections, disruptions and
migrations between East and West.

Estimate: ¥ 4,500-5,000

216 Jeet Thayil: Jeet Thayil is an Indian poet, novelist,
librettist and musician was born onl13 October, 1959 in
Kerala. In 2012, Thayil's poetry collection These Errors
are Correct was awarded the Sahitya Akademi Award for
English. He was short-listed for the Man Booker Prize
2012 and The Hindu Literary Prize (2013) for his debut
novel Necropolis. In 2013, Jeet Thayil became the first
Indian author to win the DSC Prize for South Asian
Literature, worth $50,000, for the novel Necropolis.

Estimate: % 500-700
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217 Raghu Rai: The legendary photographer and photo
journalist was born in 1942 in Jhang. He had won the title
by Government of India 'Padma Shri’ in 1972 and
Photographer of the Year from USA in 1992. He has
conducted many well known photo exhibition and written
many famous books.

Estimate: ¥ 500-700

218 K. P Chandeth: Autograph of Lt. General K. P Chandeth
on the Army Day Cover with stamp: Kunhiraman Palat
Candeth (23 October 1916 — 19 May 2003) was a Major
General in the Indian army when he led the operation to
annex Goa from the Portuguese colonial rule and served
briefly as the Lieutenant Governor of the state.
Subsequently, he rose to the rank of Lieutenant General in
the Indian Army. He was the Deputy Chief of Army Staff
at the time of the 1965 war and commanded the Western
Army during the Indo-Pakistani War of 1971. Lt. General
Kunhiraman Palat Candeth was awarded the PVSM and
also the Padma Bhushan by the Government of India.

Estimate: ¥ 2,000-2,500

219 Ashwin Sanghvi: Ashwin Sanghi, born January 25,
1969, is an Indian author in the thriller fiction genre. He is
the author of three bestselling novels, The Rozabal Line,
Chanakya's Chant and The Krishna Key. Chanakya’s
Chant won the Vodafone-Crossword Popular Choice
Award for 2010. The award is decided by readers’ votes
online, and was awarded to Chanakya's Chant for logging
the highest sales in 2010.

Estimate: ¥ 500-700

220 Sugata Bose: Autograph of well known historian Sugata
Bose: Sugata Bose (born 7 September 1956) was an
Indian historian who has taught and worked in the United
States since the mid-1980s. His fields of study are South
Asian- and Indian Ocean-history. Bose taught at Tufts
University until 2001, when he accepted the Gardiner
Chair of Oceanic History and Affairs at Harvard
University.

Estimate: ¥ 600-800

221 Neema Norbu: He is one of the legendary mountaineer.
He is son-in-law of Tenzing Norgay. Following his father-
in-laws step he climbed mount Everest several times.

Estimate: T 500-700

222 Jamling Norgay Sherpa: Jamling was born on April 23,
1965, in Darjeeling, India. He is the son of Tenzing
Norgay, one the first men to summit Mount Everest.
Following to his father's step Jamling Tenzing Norgay
summited Mount Everest in 1996. Jamling released his
book "Touching My Father's Soul" in the spring of 2001
and it was released in 15 languages.

Estimate: % 500-700
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223 Dr. Pushpa Mitra Bhargava: The eminent Biologist
was born in 1928. Dr. Bhargava is the French Legion D'
Honneur, is the founder director of the Centre for Cellular
and Molecular Biology (CCMB) situated in Hyderabad.
He was entitled with "Padma Bhushan' 1986. He has
also won the France’s highest civilian honour, "Legion
d’Honneur". Some of the other awards won by him are
Watumull Memorial Prize for Biochemistry (1962),
Padma Bhushan (1986), National Citizen's Award of
India (1988), D. Sc. from University of Burdwan (1988),
B. N. Chopra Award of Indian National Science
Academy(1989), Prithvi Nath Memorial Award (1989),
Ranbaxy Research Award for Medical Sciences (1989),
SICO award for Biotechnology (1990), Rameshwardas
Birla National Award (1994).

Estimate: X 500-700

224 Autographed Book, the Bharat Ratnas (Biographies
of Bharat Ratna Awardees), edited by Sushma Suresh,
and published in Pune by Mohan Daryanani in 2000. The
book is autographed by several philatelists along with an
autograph of the noted philatelist, Mr. Dhirubhai Mehta.

Estimate: ¥ 1,000-1,200

225 Autographs of Dr. Dilip Rajgor (5), on a set of 4 pieces of
the Rajgor’s Silver Jubilee Auctions publications: the 25"
Auction Catalogue; the Invitation Card of the Silver
Jubilee Auction; Gullak of September 2014; Gullak with
the Report of the Silver Jubilee Auction program, dated 1
October 2014; and the Special Cover by the Department
of Posts Goa, India, dated 8" December 2014. (5)

Estimate: ¥ 800-1,000

226 Special First Day Cover issued by the Department of
Posts for the 300 Ayambil Oli of Sadhviji Shri
Hanskirtishriji M.S. on 16-12-2013. Autographed by the
Post Master General Mr. Meena and Mr. Chandulal
Sarda, the President of the Jainism Philately Group, Pune
Chapter.

Estimate: X 300-500

International Personalities
227 Sir Richard Branson: Autograph of the Famous business
personality Sir Richard Branson: Sir Richard Charles
Nicholas Branson (born 18 July 1950) is an
English business magnate and investor. He is best known
as the founder of Virgin Group, which comprises more

than 400 companies.
Estimate: % 2,000-2,500

228 George Abela: George Abela (born 22 April 1948) is a
Maltese politician who has been President of Malta since
April 2009. On 4 April 2009 at noon, George Abela was

sworn in as President of Malta by Speaker Louis Galea.
Estimate: X 500-700

229 Valdis Dombrovskis: Valdis Dombrovskis (born 5
August 1971) is a Latvian politician who served as Prime
Minister of Latvia from 2009 until 2014, when he
resigned. He served as Minister of Finance from 2002 to
2004 and was a Member of the European Parliament for
the New Era Party.

Estimate: ¥ 700-800
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230 Jerry B. Jenkins: Jerry Bruce Jenkins (born September
23, 1949 in Kalamazoo, Michigan) is an American
novelist and biographer. He is best known as co-author of
the Left Behind series of books with Tim La Haye.
Jenkins has written over 150 books, including romance
novels, mysteries, and children's adventures, as well as
non-fiction. His works usually feature evangelical
Christians as protagonists.

Estimate: ¥ 500-700

231 Tony Blare: Autograph of the Ex-Prime Minister Tony
Blare: Anthony Charles Lynton Blair (born 6 May
1953) is a British Labour Party politician and
Philanthropist. Blair served as the Prime Minister of
the United Kingdom from 1997 to 2007. He was
the Member of Parliament (MP) for Sedgefield from
1983 t0 2007 and Leader of the Labour Party from 1994 to
2007. Blair led Labour to a landslide victory in the 1997
general election, winning 418 seats, the most the party
has ever held

Estimate: ¥ 800-1,200

232 Joachim Gauck: The President of Germany since 2012,
autographed on his colour photograph at the bottom. A
former Lutheran pastor, he came to prominence as an
anti-communist civil rights activist in East Germany.

Estimate: 3 200-400

233 Robert Munsch: The famous Canadian children's author
Mr. Robert Munch was born June 11, 1945, in Pittsburgh,
Pennsylvania, United States. In 1999 Munsch was made a
Member of the Order of Canada. On June 17,2009, it was
announced that Munsch would receive a star on Canada's
Walk of Fame in Toronto. The induction ceremony was
held on September 12, 2009. In 2009, Robert Munsch
Public School opened in Whitby, Ontario.

Estimate: ¥ 500-700

234 Nobel Prize Winner - Dr Robert C Merton: Dr Robert C
Merton, the legendary economist born in New York city,
on July 31, 1944. Known for his Economic Model "The
Black-Scholes - Merton Formula". He is the Winner of
Nobel Prize in Economics in 1997.

Estimate: % 500-700

235 Nobel Prize Winner - R. Cech: Autograph of Chemist
Thomas R. Cech: Thomas Robert Cech (born December
8, 1947 in Chicago) is a chemist who shared the
1989 Nobel prize in chemistry with Sidney Altman, for
their discovery of the catalytic properties of RNA. Cech
discovered that RNA could itself cut strands of RNA,
which showed that life could have started as RNA. He
also studied telomeres, and his lab discovered an enzyme,
TERT (telomerase reverse transcriptase), which is part of
the process of restoring telomeres after they are shortened
during cell division.

Estimate: ¥ 700-800
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236 Eveline Widmer-Schlumpf: Eveline Widmer-Schlumpf
(born 16 March 1956) is a Swiss lawyer, politician, and
member of the Swiss Federal Council since 2008. She is
the head of the Federal Department of Finance (the Swiss
finance minister). She served as President of the Swiss
Confederation for the year 2012. She is the sixth woman
to be elected to the Swiss Federal Council.

Estimate: ¥ 500-700

237 Donald Rumsfeld: Donald Henry Rumsfeld is an
American politician and businessman. Rumsfeld served
as the 13th Secretary of Defense from 1975 to 1977 under
President Gerald Ford, and as the 21st Secretary of
Defense from 2001 to 2006 under President George W.
Bush. Autographed on his colour photograph at the right
side.

Estimate: 3 200-400

238 Nobel Prize Winner - Dr. Finn E. Kydland: Autograph of
Nobel Prize winner Finn Erling Kydland (born 1
December 1943) is a Norwegian economist. He is the
Henley Professor of Economics at the University of
California, Santa Barbara. He also holds the Richard P.
Simmons Distinguished Professorship at the Tepper
School of Business of Carnegie Mellon University, where
he earned his Ph.D., and a part-time position at
the Norwegian School of Economics (NHH) . Kydland
was a co-recipient of the 2004 Nobel Memorial Prize in
Economics (shared with Edward C. Prescott), "for their
contributions to dynamic macroeconomics: the time
consistency of economic policy and the driving forces
behind business cycles".

Estimate: ¥ 700-900

239 Matti Vanharen: Matti Taneli Vanhanen (born 4
November 1955) is a Finnish politician who was Prime
Minister of Finland from 2003 to 2010. He was also
Chairman of the Centre Party, and in the second half of
2006 he was President of the European Council. In his
earlier career he was a journalist.

Estimate: ¥ 700-900

240 Andris Berzins: The President of Latvia since 2011,
autographed on his colour photograph at the bottom.
Andris was the President of Unibanka from 1993 to 2004
and he was elected as President by the Sacima on 2 June
2011.

Estimate: % 200-400

241 Tony Blare: Autograph of the Ex-Prime Minister Tony
Blare: Autographed in his colour photograph along with
the official letter on his letterhead, labeled as The Office
of Tony Blair, and his own autograph at the bottom-left.
Anthony Charles Lynton Blair (born 6 May 1953) is a
British Labour Party politician and Philanthropist. Blair
served as the Prime Minister of the United Kingdom from
1997 to 2007.

Estimate: ¥ 200-500

242 John Newcombe: John David Newcombe, (born 23
May 1944 in Sydney) is an Australian former world No.
1 tennis player who won seven Grand Slam singles titles,
and an all-time record 17 doubles titles. He was one of
many Australian players to dominate the field during the
1960s and 1970s, and is one of the few men to have been
ranked world No. 1 in both singles and doubles

Estimate: T 800-1,000

243 Jennifer Ann Gerber: Jennifer Ann Gerber, also called
Jenny is a Swiss model, presenter and was Miss
Switzerland 2001. From 1999, she worked alongside her
modeling work as a moderator of the trend sports
broadcast Adrénaline that aired on various local TV
stations in Switzerland. Since 2007, she hosted the TV
show Automobil Revue TV.

Estimate: T 500-700

244 Margaret Atwood: Margaret Eleanor Atwood, (born
November 18, 1939) is a Canadian poet, novelist, literary
critic, essayist, and environmental activist. She is a
winner of the Arthur C. Clarke Award and Prince of
Asturias Award for Literature, has been shortlisted for the
Booker Prize five times, winning once, and has been a
finalist for the Governor General's Award several times,
winning twice. In 2001 she was inducted into Canada's
Walk of Fame. She is also a founder of the Writers' Trust
of Canada, a non-profit literary organization that seeks to
encourage Canada's writing community. Among
innumerable contributions to Canadian literature, she
was a founding trustee of the Griffin Poetry Prize.

Estimate: ¥ 700-800

245 Radoslow Sikorski: The Minster of Foreign Affairs of
Poland, autographed on his colour photograph at the
th

bottom. He is the 11" Minister of the Foreign Affairs of
the Third Republic of Poland.

Estimate: % 200-400

246 Gerhard Schroeder: Gerhard Fritz Kurt
Schroder (born 7 April 1944) is a German politician, and
was Chancellor of Germany from 1998 to 2005. As a
member of the Social Democratic Party of
Germany (SPD), he led a coalition government of the
SPD and the Greens. Before becoming a full-time
politician, he was a lawyer, and before becoming
Chancellor he served as Prime Minister of Lower
Saxony (1990-1998).

Estimate: ¥ 1,000-1,500

247 Milos Zeman: The President of the Czech Republic,
autographed on his colour photograph with the official
details of the country on reverse.

Estimate: ¥ 200-400
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248 Gerhard Ertl: Gerhard Ertl (born 10 October 1936) is a
German physicist and a Professor emeritus at the
Department of Physical Chemistry, Fritz-Haber-Institut
der Max-Planck-Gesellschaft in Berlin, Germany. Ertl’s
research laid the foundation of modern surface chemistry,
which has helped explain how fuel cells produce energy
without pollution, how catalytic converters clean up car
exhausts and even why iron rusts, the Royal Swedish
Academy of Sciences said.

Estimate: ¥ 800-1,000

249 Miss Tuning 2013, Leonie Hagmeyer-Reyinger: the Miss
Tuning has autographed in silver marker pen in the centre
and her bikini photo in the right field, and full details of
hers on the reverse.

Estimate: 3 200-400

250 Benjamin Netanyahu: The Prime Minister of Israel,
autographed on his colour photograh, with the official
card reading “With the Compliments of the Prime
Minister’s Office, printed on letterhead.

Estimate: ¥ 200-500

251 Kaia Kanepi: Autograph of Tennis player Kaia
Kanepi (born 10 June 1985) is an Estonian tennis player.
She achieved her career-high ranking of world number 15
on 20 August 2012. Kanepi won her first WTA Tour title
in Palermo in 2010, becoming the first Estonian female
player to win a WTA title. She has also reached five Grand
Slam quarterfinals in three different Grand Slams,
becoming the first Estonian to achieve this and was the
first Estonian to be ranked in the world's top 20.

Estimate: ¥ 800-1,000

252 Silvia Gasparovicova: The President of the Slovakia
Republic, autographed on her colour photograph with the
official details of the country at the bottom.

Estimate: ¥ 200-400

253 Ivan Gasparovic: The President of the Slovakia Republic,
autographed on his colour photograph with the official
details of the country at the bottom.

Estimate: % 200-400

254 Angela Gheorhiu: Angela Gheorghiu (born 7 September
1965) is a Romanian soprano. Since her professional
debut in 1990, she has performed in leading roles of
several operas at New York's Metropolitan Opera,
London's Royal Opera House, the Vienna State Opera,
Milan's La Scala, and many other opera houses in Europe
and the United States.

Estimate: ¥ 800-1,000

255 Kjell Magne Bondevik: The Prime Minster of Norway,
autographed on his colour photograph at the bottom.

Estimate: % 200-400
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256 Erna Solberg: She is the Prime Minster of Norway since
2013, autographed on her colour photograph at the right
with official details at the back of the photograph. Erna is
a Norwagian politician who has been leader of the
Conservative Party since 2004.

Estimate: 3 200-400

257 Dr. Heinz Fischer: the Federal President of the Republic
of Austria, autographed on his colour photograph. With
official card on his letterhead reading With Compliments.

Estimate: ¥ 200-500

258 Steve Redgrave: Autograph of British athlete Sir Steven
Geoffrey Redgrave (born on 23 March 1962) is a
retired British rower who won gold medals at five
consecutive Olympic Games from 1984 to 2000 as well
as a bronze medal at the 1988 Summer Games, totalling
six Olympic Medals. He has also won
three Commonwealth Games gold medals and
nine World Rowing Championships golds. With five gold
medals and one bronze, Redgrave is the most successful
male rower in Olympic history.

Estimate: ¥ 800-900

259 Marianne Louise Thieme: (born 6 March 1972),
Marianne is Dutch politician of the Party for the Animals
(Partij voor de Dieren). She has been Parliamentary
Leader in the House of Representatives since 2006 and an
MP since 30 Nov 2006. She is a jurist by education, and
animal rights activist and an author by profession.

Estimate: ¥ 200-500

260 Jack Bhrabham: Sir John Arthur "Jack"
Brabham, AO,OBE (2 April 1926 — 19 May 2014) was an
Australian racing driver who was Formula One champion
in 1959, 1960, and 1966. He was a founder of
the Brabham racing team and racecar constructor that
bore his name.

Estimate: ¥ 1,000-1,500

Hollywood Stars

261 Shirley Maclaine: Autograph of Hollywood Actress
Shirley Maclaine: Shirley Beaty (born April 24, 1934),
known professionally as Shirley MacLaine, is an
American film, television and theater actress, singer,
dancer, activist and author.

Estimate: ¥ 2,000-2,500

262 Marie Versini: Marie Versini (born 10 August 1940) is a
French film and television actress.

Estimate: ¥ 400-700
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Indian Film Industry

263 Rajit Kapoor: Rajit Kapur is an Indian actor. He is
particularly known for his award-winning portrayal of
Mahatma Gandhi in the 1996 film, The Making of the
Mahatma. One of his most popular stints is his portrayal
of Byomkesh Bakshi in a television series of the same
name based on the character created by Sharadindu
Bandyopadhyay and directed by Basu Chatterjee. He is
also known for his acting in the Malayalam film Agni
Sakshi.

Estimate: % 500-700

264 Sushmita Sen: Autograph of Miss universe/Bollywood
Actress Sushmita Sen: Sushmita Sen (born 19
November 1975) is an Indian film actress, model
and beauty pageant title holder. She was crowned Miss
Universe 1994 by outgoing title holder Dayanara Torres
of Puerto Rico at the 43rd edition of the Miss Universe
Pageant held in Manila, Philippines, on 20 May 1994. She
was the first Indian to win the crown

Estimate: % 700-900

265 Sunil Pal: Sunil Pal was born in Hinganghat (District
Wardha, Maharashtra). He is a popular Indian comedian,
actor and voice actor, and the 2005 winner of The Great
Indian Laughter Challenge on STAR One. In 2010, he
wrote and directed a comedy film, Bhavnao Ko Samjho,
which featured arecord 51 stand-up comedians.

Estimate: ¥ 500-800

266 Sandip Ray: Sandip Ray (born 8 September 1953) is a
film director living in the city of Kolkata, West Bengal,
India. He is the only son of the noted Bengali director
Satyajit Ray, and Bijoya Ray. He was awarded by
National Film Award — Special Jury Award / Special
Mention (Feature Film) at the 34th National Film Awards
for Himghar.

Estimate: ¥ 500-700

267 Amrita Rao: Amrita Rao is an Indian film actress and
model. She has appeared in Hindi films of Bollywood and
a few films in Telugu. Autographed on the back of her
colour photograph with the message With Best Wishes
and dated 28" Feb 2014.

Estimate: ¥ 200-400

268 Soumitra Chatterjee or Soumitra Chattopadhyay (born
19 January 1935) is an iconic Bengali film and stage actor
and a poet from India, known among other things for his
frequent collaborations with the great Bengali film
director Satyajit Ray and his constant comparison with
the Bengali screen idol Uttam Kumar. A living legend on
his own terms, Soumitra has received the 'Officier des
Arts et Metiers', the highest award for arts given by the
French government, and a Lifetime Achievement Award
from Italy. He turned down the honorary Padma Shri
award from the Indian government in the 1970s; in 2004,
he accepted the prestigious Padma Bhushan award from
the President of India. He has been the subject of a full-
length documentary named Gaach by French film
director Catherine Berge.

Estimate: ¥ 500-700
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269 Bindu (born 17 April 1951) is an actress in Indian cinema
who was popular in the 1970s, receiving several award
nominations. She has acted in over 160 movies in a career
that spanned four decades, and is most remembered for
herrole as Shabnam in Kati Patang (1970).

Estimate: 3 700-900

270 Sudhir Mishra: Sudhir Mishra is an Indian film director
and screenwriter known for directing critically acclaimed
films like Hazaaron Khwaishein Aisi, Dharavi and
Chameli. Mishra has had a 30 year career with his work
recognised by the Government of India by him receiving
three National Awards from the President of India, as well
as Ordres de Artes et Lettres by the French Government
(equivalent to knighthood). He was one of the pioneers of
the alternative independent cinema movement in India in
the 1980s and he is one of the few directors from that era
who has still managed to remain contemporary.

Estimate: ¥ 500-700

271 Aryan Vaid: Aryan Vaid (born 4 July 1976) is an Indian
male model who won the Graviera Mr. India modeling
pageant in the year 2000. He also went on to win the
Mister International Award 2000.

Estimate: % 500-600

272 Anuj Saxena: Anuj Saxena (born 31 July 1967) is an
Indian television actor from Mumbai, India, best known
for his portrayal Abhay Kapoor in Ekta Kapoor's path
breaking Indian soap opera Kkusum that ran for more
than five years on Sony.

Estimate: ¥ 500-700

273 Alok Nath: Alok Nath Jha is an Indian film character actor
known for his works in Hindi cinema and television. He
made his film debut with the 1982 film Gandhi which
won the Academy Award for Best Picture for that year.
Autographed on his colour photograph with the message
With Love / Happiness Always.

Estimate: ¥ 200-400

274 Hemant Birje (born 19 August 1965 in Belgaum,
Karnataka) is a Bollywood film actor. In 1985, he debuted
as Tarzan in Babbar Subhash' s Adventures of Tarzan, also
starring Kimi Katkar. He has had mixed success in later
films. He was a regular actor in Mithun Chakraborty
films.

Estimate: ¥ 700-900

275 Johnny Lever: He is an Indian film actor and one of the
most noted comedians in Hindi cinema. Lever is one of
the first stand up comedians in India. Autographed on his
colour photograph with the message Love.

Estimate: % 200-400
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276 Indra Kumar: Indra Kumar is an Indian film director
and producer. He has also appeared in number of Gujarati
films playing the comedian or second lead to the
protagonist.

Estimate: T 500- 700

277 Rakesh Bedi: Rakesh Kanshi Ram Bedi (born1956, New
Delhi) is an Indian film actor, stage and television actor,
most known for his comedy roles in films like Chashme
Buddoor (1981), and television series, Yeh Jo Hai Zindagi
(1984) and Shrimaan Shrimati (1995) and Yes Boss (1999
-2009).

Estimate: % 500-700

278 Ajay Devgan: Ajay Devgan, also credited as Ajay Devgn,
is an Indian film actor, director and producer. He is widely
considered as one of the most popular actors of Hindi
cinema who has appeared in over a hundred Hindi films.
Autographed on his colour photograph with the message
Love.

Estimate: ¥ 200-400

279 Sonu Sood: Autograph of Sonu Sood (born 30 July 1973
in Moga, Punjab) is an Indian model, film actor and
producer who has acted predominantly in Telugu cinema,
Kollywood, Bollywood, and Kannada films. A
participant of the Mr.India pageant, he has appeared in
commercials for Apollo Tyres, Airtel etc

Estimate: ¥ 700-1,000

280 Kunal Basu: He is the author of the famous short story
collection "The Japanese Wife". A Film was made based
on the story of this novel with the same name by
filmmaker Aparna Sen. His other Fictions are The Opium
Clerk (2001), The Miniaturist (2003), Racists (2006) and
The Yellow Emperor's Cure (2011).

Estimate: < 500-700

281 Dia Mirza: Dia Mirza Sangha is an Indian model, actress
and producer, who won the Miss Asia Pacific 2000 title.
Mirza has primarily worked in Bollywood and is known
in media for her social work. Autographed on her colour
photograph with the message Best Wishes.

Estimate: ¥ 200-400

282 Rajiv Khandelwal: Rajeev Khandelwal is an Indian film
and television actor. Some of his most notable characters
have been Dr. Aamir Ali in the 2008 debut film Aamir and
ACP Arvind Mathur who battles his inner demons in
Shaitan, the Tinnitus affected DJ from Soundtrack. He
also played Vivaan Agasthi in the 2013 thriller, 7able No.
21 Khandelwal television roles include Sujal Garewal in
Kahin To Hoga and Capt. Rajveer Singh Shekhawat in
Left Right Left. Khandelwal has also hosted Sach Ka
Saamna. In 2011, Khandelwal became the brand
ambassador for the National Geographic Channel's show
Supercars.

Estimate: ¥ 600-700
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283 Asrani: Govardhan Asrani, popularly known simply as
Asrani, is an Indian actor and director whose Bollywood
career has spanned five decades. He has acted in over 350
Hindi films and over 35 Gujarati. Autographed on his
colour photograph with the message With Love.

Estimate: ¥ 200-400

284 Deven Bhojani: Deven Bhojani is an Indian TV serial
actor/director. He is a theatre actor who is best known for
his Gujarati plays and dramas. While he is usually
associated with comic roles, he is also known to portray
supporting characters to a certain extent. He has won
three best director awards for Sarabhai vs Sarabhai; the
ITA Award, the Indian Telly Award and the Apsara Award.

Estimate: 3 500-700

285 Imtiaz Ali: Imtiaz Ali (born 16 June 1971) is an Indian
film director, actor and writer. In 2005, he made his
directorial debut with the film Socha Na Tha. However, it
was his second film Jab We Met (2007) that brought him
success and fame. His 2009 film Love Aaj Kal gained
much critical success, and was declared a super hit at the
box office. His latest movie Rockstar (2011) was also a
commercial success.

Estimate: ¥ 500-700

286 Danny: Danny Denzongpa is an Indian actor, of
Sikkimese Bhutiya descent, working in Bollywood films
though he has also appeared in several Nepali, Tamil,
Bengali & Telugu films as well and is also film director
and singer as well. Autographed on his colour photograph
with the message Love.

Estimate: 3 200-400

287 Mukesh Khanna is an Indian television and film character
actor, best known for his portrayal in Doordarshan
Television Serial Shaktimaan and as Bhishma in B. R.
Chopra's Mahabharata. He was born on 23 June, 1958 in
Mumbai, India.

Estimate: ¥ 700-900

288 Autograph of Jagdeep, the famous Hindi Film Comedian,
and most popular for his role as Surma Bhopali in the epic
film Sholey. Signed in English as With Love to, dated 9-9-
2006.

Estimate: % 200-400

289 Autograph of Mukesh Khanna on an autograph card: He
is an Indian television and film character actor, best
known for his portrayal in Doordarshan Television Serial
Shaktimaan and as Bhishma in B. R. Chopra's
Mahabharata. He was born on 23 June, 1958 in Mumbai,
India.

Estimate: % 500-700
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290 Randeep Hooda: Randeep Hooda (born 20 August
1973) is an Indian film actor who appears in Hindi-
language films. Hooda began acting in school
productions at a young age. However, after a good
performance in the film he waited four years for a second
project: Ram Gopal Varma's D (2005), which earned him
critical acclaim. After D Hooda worked on a series of
unsuccessful projects until he featured in Milan Luthria's
Once Upon a Time in Mumbaai (2010), which proved to
be a turning point in his career. He was subsequently
noted for his performances in Saheb, Biwi Aur Gangster
(2011)Jannat2 and Jism 2 (2012).

Estimate: % 500-900

291 Farhan Akhtar: Farhan Akhtar is an Indian film director,
screenwriter, producer, actor, playback singer, lyricist
and television host. Born in Mumbai to screenwriters
Javed Akhtar and Honey Irani, he grew up under the
influence of the Hindi film industry. His most popular
film is the portrayal of the famous Indian Athelete,
Milkha Singh in his own movie, Bhaag Milkha Bhaag.
Autographed on his colour photograph of the Bhaag

Milkha Bhaag poster and with the message Best Wishes.
Estimate: ¥ 200-400

292 Victor Banerjee: Partha Sarathi Banerjee well known as
Victor Banerjee (born 15 October 1946) is an Indian actor
who appears in Hindi, Bengali and English language
films and a number of Indian TV series. He has worked
for prominent directors such as Roman Polanski, James
Ivory, David Lean, Jerry London, Mrinal Sen, Shyam
Benegal, Satyajit Ray and Ram Gopal Varma.

Estimate: % 500-700

293 Paresh Rawal: Paresh Rawal is an Indian film actor,
thespian and politician known for his works notably in
Bollywood. He is currently a member of the Lok Sabha of
the Indian Parliament belonging to the Bharatiya Janata
Party. Autographed on his colour photograph of the film

poster, OMG and with the message Love.
Estimate: X 200-400

294 Om Puri (born 18 October 1950) is an India and British
actor who has appeared in mainstream commercial Indian
films, Independent films and art films. His credits also
include appearances in British and American films. He is
awarded Padma Shri, the fourth highest civilian award of
India.

Estimate: X 700-900

295 Gulzar: Sampooran Singh Kalra (born 18 August
1934), known popularly by his pen name Gulzar, is an
Indian poet, lyricist and film director. Born in Jhelum
District in British India, his family moved to India after
partition. He started his career with music director S.D.
Burman (lovingly known as Burman Dada) as a lyricist in
the 1963 film Bandini and worked with many music
directors including R. D. Burman, Salil Chowdhury,
Vishal Bhardwaj and A. R. Rahman. He directed films
such as Aandhi and Mausam and TV series Mirza Ghalib
during the 1970s and 1980s. He also directed Kirdaar in
1993. Autographed on his colour photograph with the
message With Best Wishes and dated 17/5/2014.

Estimate: ¥ 200-400
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296 Mamata Shankar: Mamata Shankar (born 7 January
1955) is an actress in the Bengali language film industry
of India. She has acted in films by renowned film
directors including, Satyajit Ray, Mrinal Sen, Rituparno
Ghosh, Buddhadev Dasgupta and Gautam Ghosh. In
addition to being an actress, she is a dancer and
choreographer.

Estimate: ¥ 500-700

297 Asmit Patel (born 13 January 1978) is an Indian actor
who appears in Bollywood films.
Estimate: ¥ 500-700

298 Adhyayan Suman: Adhyayan Suman (born 13 January
1985) is an Indian actor. He is the only son of Alka Suman
and Bollywood actor Shekhar Suman. He debuted in the
Bollywood film industry with Haal-e—dil.

Estimate: X 500-700

299 Alia Bhatt: Alia Bhatt is a British actress who appears in
Hindi films. Born to the Bhatt family, she is the daughter
of filmmaker Mahesh Bhatt and actress Soni Razdan. Alia
first appeared on screen as a child artist in a minor role in
the thriller Sangharsh. Autographed on her colour
photograph.

Estimate: ¥ 200-400

Indian Politicians

300 L. K. Advani: Autograph of L. K. Advani: An
Autographed on the photo of himself. Lal Krishna
Advani (born 8 November 1927) is an Indian politician
who is a senior leader of the Bharatiya Janata Party (BJP).
When the BJP-led National Democratic Alliance was in
power from 1998 to 2004 under Prime Minister Atal
Bihari Vajpayee, Advani served as Minister of Home
Affairs; he additionally served as Deputy Prime Minister
of India from 2002 to 2004. He was the Leader of the
Opposition in the 10th Lok Sabha and 14th Lok
Sabha (lower house of Parliament)

Estimate: ¥ 1,000-1,500

301 Digvijaya Singh: Autograph of Politic Digvijaya Singh:
Digvijaya Singh (born 28 February 1947) is an Indian
politician and a Member of Parliament in the Rajya
Sabha. He is also currently a General Secretary of
the Indian National Congress party's All India Congress
Committee. Previously he had served as the 9th Chief
Minister of Madhya Pradesh, a north Indian state, for two
terms from 1993 to 2003. Prior to that he was a minister in
Chief Minister Arjun Singh's cabinet, during 1980—84.

Estimate: ¥ 800-1,100

302 Dr. Shashi Tharoor: Shashi Tharoor (born 9 March 1956)
is author, United Nations peace-keeper, refugee worker,
human rights activist, Minister of State for Human
Resources Development. an elected member of the Indian
Parliament from the Thiruvananthapuram constituency in
Kerala and a former Minister of State for External Affairs,
Dr. Shashi Tharoor straddles several worlds of
experience.

Estimate: ¥ 500-700
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303 Narendra Modi: Autographed Letter and Photograph of
the Prime Minister of India, Mr. Narendra Modi on a E
coloured photo of himself with a forwarding letter to the
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collector on the official letterhead of Prime Minister,
India. Narendra Damodardas Modi (born 17 September
1950) is the 15" and current serving Prime Minister of
India, in office since May 2014. Modi, a leader of the
Bharatiya Janata Party (BJP), previously served as the
Chief Minister of Gujarat state from 2001 to 2014. He is
currently the Member of Parliament (MP) from Varanasi.
Estimate: ¥ 3,000-4,000
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304 Dr. APJ Abdul Kalam: Avul Pakir Jainulabdeen Abdul
Kalam (15 October 1931 — 27 July 2015) was the 11th
President of India from 2002 to 2007. A career scientist
turned politician, Kalam was born and raised in
Rameswaram, Tamil Nadu, and studied physics and
aerospace engineering. He spent the next four decades as
a scientist and science administrator, mainly at the
Defense Research and Development Organisation
(DRDO) and Indian Space Research Organisation
(ISRO) and was intimately involved in India's civilian
space program and military missile development efforts.
He thus came to be known as the Missile Man of India for
his work on the development of ballistic missile and
launch vehicle technology. He also played a pivotal
organisational, technical, and political role in India's
Pokhran-II nuclear tests in 1998, the first since the
original nuclear test by India in 1974 Autographed in
black at the bottom as AP Abdul Kalam.

Estimate: ¥ 200-600

Paper Money
305 10 Rupees (4), Signed by PC Bhattacharya, Inset B,
Prefix B15, B19, C22 and K15. Very Fine+ to About
Extremely Fine. 4 notes
Estimate: ¥ 1,500-2,000

306 Republic of India, 100 Rupees Error, Signed by D.
Subbarao, 2013 issue, With Inset L, Prefix 4LN. The note
has extra paper in the lower bottom and also on left edge,
however, the bottom extra paper shows the last part of the
banknote paper wherein the colour code lines are printed.
Very Fine+, Scarce.

Estimate: ¥ 500-700

305
307 Republic of India, 100 Rupees Error, Signed by D. s+ vverfi e s kg 00U 944300
Subbarao, 2013 issue, With Inset L, Prefix 0GU. The note w?‘-:-;:_‘?fﬂ 00
has extra uncut paper on the right edge wherein the right- y -E @i ; ¢!
most part of the banknote paper is visible with cutting :
marks. About Extremely Fine, Scarce. po e o ’
Estimate: ¥ 500-800 ﬁ i =
DU B4da00 V5T S .

308 Republic of India, 100 Rupees Error, Signed by
Raghuram G. Rajan, 2014 issue, With Inset L, Prefix
2ER. The note has extra uncut paper on the right and
bottom edges wherein the last digit of the Serial Numbers,
3 of 570413 has been shifted due to the folding of that
particular part of the note. About Extremely Fine, Scarce.

Estimate: ¥ 500-800

End ofAuction
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Conditions of Sale

1) This is a public auction sale conducted by Mumbai based licensed
auctioneer, Rajgor's Auctions of NGS of India Pvt. Ltd. (hereinafter
referred to as "Auctioneer"). Bidding in this Auction constitutes
acceptance by you (the "Bidder") of all the conditions of sale stated
herein. Bidders may include consignors who may bid and purchase lots in
the Auction consigned by the consignor or by other consignors pursuant to
their consignment agreement. The Auctioneer reserves the right to include
in any auction sale its own material. Bidder acknowledges and agrees that
the Auctioneer may not be required to pay a Buyer's Premium, or other
charges that other Bidders may be required to pay and may have access to
information concerning the lots that is not otherwise available to the
public. Any claimed conflict of interest or claimed competitive advantage
resulting there from is expressly waived by all participants in the Auction.
The Buyer is the Bidder who makes the highest bid accepted by the
Auctioneer, and includes the principal of any Bidder acting as an agent. In
the event of any dispute regarding the Bidders, the Auctioneer shall have
absolute discretion to determine the dispute or may re-sell the disputed lot.

2) The Rajgor's Auctions reserve the right to postpone or cancel the auction
without notice in its sole discretion. Any lot/s may be withdrawn by
Auctioneer without notice prior to its being opened for bidding. The
Auctioneer or Consignor shall not be liable for any costs or damages
arising from either the withdrawn of material at the auction or the delay or
cancellation of the auction.

3) The Auctioneer shall have absolute discretion to divide any lot, to
combine any lots, or to withdraw lots from the sale without giving any
reasons. The bidding shall be regulated at the absolute discretion of the
Auctioneer who shall have the right to refuse any bid/s.

4) The estimate figures for each lot are the Auctioneer's estimation of an
expected price only. These estimates are not representative of a reserve
price and are published only as a guide to buyers. Bidders may bid at or
within the estimate, or above the estimate, however, bids which are less
than the lower estimate will not be considered by the Auctioneer.

5) Lots may carry a Reserve. A Reserve is a confidential price or bid below
which the Auctioneer will not sell an item or will re-purchase on behalf of
the Consignor or for the Rajgor's Auctions. The Auctioneer reserves the
right to place bids on behalf of the consignor up to the amount of a reserve
price established by the consigner.

6) The Auctioneer acts solely as an agent and shall not be responsible for any
default either by the buyer or by the seller or for any action or claim
which may arise inrespect of any lot.

7) The bids will be opened for bidding in numerical order. In the event that
bids for the same amount are received for the same lot, the winning bid
will be the earliest received. The decision of the Auctioneer as to identity
ofthe winning bidder shall be final.

8) Only a registered member is allowed to bid in the auction. Each auction
requires a new registration. Registration process may require your Client
ID and/or you may be required to fill a registration form with your address,
telephone number, and signature, after which you will be allotted a
numbered paddle to bid. First-time bidders may be asked to provide
references and/or a refundable Security Money Deposit and/or show a
government-issued picture ID before the start of the auction, subject to the
Auctioneer's sole discretion. Any person submitting bids on behalf of a
corporation or any other person / persons, agrees to be personally liable for
full payment of the invoice. The Auctioneer reserves the right to prevent
those bidders to take a part in auction who have not paid their previous
bills. In case of a default of payment by the bidders, their Security Money
Deposit will be forfeited and will not be returned.

9) Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in person
may be carried out by the Auctioneer without charge, in strict confidence.
But "BUY" commissions will only be accepted, solely at the absolute
discretion of the Auctioneer. No bids will be accepted from Minors. Bids
lower than lower estimate will not be accepted.

10) Auctioneer shall make maximum efforts to properly enter and execute
bids received by E-mail, Fax or by other means. However, Auctioneer
shall not be liable for any errors for incorrectly entered or incorrectly
executed bids. Bidders are responsible for their bids including any errors
they may make in placing bids. Auctioneer reserve the right to refuse and
reject unsigned bid sheet.

11) Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors of
description. Neither the Auctioneer nor the seller shall give warranty to
any buyer in respect of any lot, or be liable for any fault or error of
description. All statements as to the items sold, whether made in
catalogues, during the course of the auction, or otherwise are statements of
opinion only, and are not and shall not be taken to be statements or
representations of fact. The Auctioneer reserves the right in forming his
opinion, to consult and rely upon any expert or authority considered by
him reliable. Notwithstanding the forgoing, if any lot should have been

wrongly described in any material aspect, the buyer may reject the same,
provided that he shall have given notice of intention to do so and shall
have returned the same to the Auctioneer within seven (7) days from the
day of the sale. Under no circumstances will the Auctioneer be liable for
any costs, expenses or damages incurred by the buyer in respect of any lot,
including, but not limited to, loss of any kind of profit whatsoever.

12) Bidders are advised to scrutinize the lots they bid for. Buyers must
satisfy themselves as to the accuracy of their purchases at the time of
delivery. The Auctioneer cannot be held responsible for any discrepancy
which might be discovered after the lots have been removed from their
original packing.

13) Eachlotshall be at the buyer's risk from the fall of the hammer.

14) Delivery is against payment in full. Delivery of the items may be made
on the following day after receiving full payment of the purchase price.

15) The Purchase price shall be the sum of winning bid and a Buyer's
premium plus applicable taxes, has to be paid by the purchaser. The total
Invoice amount shall be paid in full prior to delivery of the lot within 7
days of the date of invoice. The Auctioneer reserves the right to charge the
interest at the rate of 2% per month for the overdue amount.

16) Payment shall be by cash in Indian Rupees or by cheques / DD drawn on
Indian banks. The purchase price shall be paid upon delivery of the lot or
receipt of Invoice for the lot, whichever occurs first. All associated costs
for the delivery of lots such as handling, shipping, and insurance will be
added to the purchase price. Credit card Payments are subject to 2%
surcharge on Master and Visa Cards.

17) The Auctioneer will not hold himself responsible for the safe custody of
any lots left for more than seven (7) working days after the date of sale,
and reserves the right to charge storage and re-sell by auction or privately,
and without notice to the buyer, any lots not removed from his premises
within fourteen (14) days from the date of sale. Buyers shall not be
entitled to remove lots from the auction room during the course of the
auction.

18) Export of Antiquities: Buyers are requested to note that according to the
Antiquities and Art Treasures Act, 1972 (Act No. 52 of 1972), items
(including coins) over 100 years old, cannot be exported out of India
except the permission of the Director General, Archaeological Survey of
India, Janpath, New Delhi.

19) By bidding in the auction, the Bidder enters in a legal contract and accepts
to honour all his/her successful bids within 7 days of the receipt of his
invoice. The bidder must clear all their payments within a period of 2
months from the date of auction, else their claim on their auction items will
cease to exists. The auctioneer in such a case will be at liberty to sale or re-
auction the items without informing the concerned Bidder/Buyer. By
making a bid the buyer acknowledges his/her acceptance of all these
conditions of sale and shall be bound by them. These Conditions shall take
effect and be construed in accordance with Indian law and are subject to
Mumbai Jurisdiction.

20) The auction is conducted in Indian Rupees.

21) Subject to transfer of ownership along with registration of antiquities in
accordance with the provisions of the Antiquities and Art Treasure Act,
1972 and rules made thereafter, all lots of antiquities will be shipped out in
an “as is” condition meaning that the item is sold with all existing faults
and imperfections.

22) The Bidders are required to provide all invoicing details to the Rajgor's
Auctions prior to the sale at the time of registering.

23) The price estimates do not include any packing, shipping, handling or
insurance charges, all of which will be borne by the buyer. The exact
amount of shipping-handling and insurance will be conveyed when the
final invoice is prepared.

24) All duties and taxes as applicable, including VAT, Service Tax and Local
Body/Octroi will be borne by the buyer.

25) Purchases are normally shipped within 60 days from the date of the receipt
of the full payment and of the transfer of papers duly signed by the buyer.
The transfer and or delivery of ownership of antiquities along with
registration is a regulatory process administered by the Archaeological
Survey of India and may take longer than envisaged period of 60 days. The
buyer will be informed about the current status or delay of their transfers.

26) Buyers may choose to collect their purchases from the Rajgor's Auctions
office in Mumbai after the transfer is completed.

27) The buyer shall ensure that all payment formalities are completed
within 7 working days of the receipt of the invoice. In case payment is not
received within such period, this shall be treated as a breach of contract and
the Rajgor's Auctions may take any steps, including the institution of legal
proceedings, which are appropriate to enforce payment by the buyer. The
buyer shall also be charged demurrage @ 1% per month on the value of
the lots. In case of such defaulters the Rajgor’s reserves the right to publish
/announce their names on their website and at appropriate places.
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